



Kip dr. Ceneta Avguštin

Občina ga je ob prazniku postavila na Linhartov trg, ob stavbi graščine pred Cerkvijo.

stran 2



Novomašnik Gašper Mauko

Gašper Mauko iz Vrbenj je novo mašo konec junija daroval v cerkvi sv. Petra v Radovljici.

stran 13



deželne novice

ČASOPIS OBČINE RADOVLJICA, LETNIK 19, 14. AVGUSTA 2015, ŠTEVILKA 10

Praznični peti avgust

Ob občinskem prazniku je župan Ciril Globočnik podelil priznanja tistim posameznikom in organizacijam, ki so pomembno vplivali na življenje in delo v občini. V soboto je bila slovesnost tudi na Vodiški planini.

MARJANA AHAČIČ

V sredo, 5. avgusta, na dan občinskega praznika, ki ga občina Radovljica praznuje na dan, ko je bil leta 1943 na Vodiški planini ustanovljen Cankarjev bataljon, je bila v Baročni dvorani Radovljiške graščine slovesnost, katere osrednji dogodek je bila podelitev priznanj zaslužnim posameznikom in organizacijam. Župan Ciril Globočnik je tako veliko plaketo Občine Radovljica na slovesnosti izročil podjetju Elan ob 70-letnici delovanja, plakete Občine Radovljica pa Severinu Golmajerju za aktivnosti na čebelarstvem področju in njegov pedagoški prispevek, podjetju Albatross Fly za podjetniške uspehe ter skupini oblikovalcev kovanih svetilk in skulpture, ki so svoje avtorsko delo prispevali prostovoljno: Boniju Čehu, Črtu Frelihu, Tonetu Pogačniku, Ignacu Primožiču, Klemenu Rodmanu in Marku Smrekarju. Prejemniki pečatov so Helena Stare za razvoj prometne vzgoje na osnovnošolskem nivoju in v skupnosti, Anka Rupel za prostovoljstvo in več kot 50-letno aktivno delovanje v Športnem društvu Radovljica in Jože Varl za aktivno sodelovanje v Planinskem društvu Radovljica kot planinski vodnik in tečajnik.



Nagrajenci z županom Cirilom Globočnikom / FOTO: GORAZD KAVČIČ

Prejemniki medalj pa so Damjana Pangerc za prizadevno vodenje Etnološkega muzeja Mošnje, Blaž Cvetko za širjenje tradicije kamnogiške dejavnosti možnarstov in pritrkovalcev in Zvonec Prezelj za aktivnosti na področju atletike. »Polna dvorana dokazuje, da smo ponosni na svojo občino in v njej radi živimo. Ugled in ravnanje nagrajenec ter njihovi dosežki te občutke zagotovo krepijo, prav tako pa ustvarjajo pogo-

je za kakovostno življenje v našem okolju,« je na slovesnosti občane nagovoril župan Globočnik, ki je ob tej priložnosti opozoril tudi na večje občinske projekte, ki so ta čas v teku. Pozornost osrednje slovesnosti, ki jo je režiral Rok Andres, v kulturnem sporedu pa so nastopili Elvise Halačević, Mojca Škofic, Peter Kolman in Andrej Eržen, je bila namenjena tudi častnima občanoma dr. Cenetu Avguštinu in Slavku

Avseniku, člani Zveze borcev za vrednote NOB območja Radovljica pa so med slovesnostjo h grobnici padlih borcev Cankarjevega bataljona v grajskem parku položili venec. Praznični večer je na Linhartovem trgu sklenil koncert radovljiškega Bid Banga, ki je tokrat povabil k sodelovanju peva Mitjo Šinkovca. Ob prazniku je radovljiško občino obiskala tudi delegacija pobratene občine Ivančice z županom Milanom Bučkom.

Slovesno za veliki šmaren

Jutri dopoldne pričakujejo največ romarjev na Brezjah, popoldne pa v Lescah in na Bledu.

JOŽE KOŠNJEK

Jutri, na praznik Marijinega vnebovzeta ali veliki šmaren, pričakujejo v Marijinih božjepotnih središčih veliko romarjev. Največ jih bo zagotovo prišlo na Brezje, v slovensko narodno Marijino svetišče, kjer bo ob 10. uri mašo daroval lju-

nje župljanov. Tradicionalno bodo največji Marijin praznik obeležili tudi v blejski župniji. Župnik Janez Ferkolj je povedal, da bo ob 18. uri maševal na otoku v cerkvi Matere Božje, Kraljice na jezeru. Za obiskovalce maše bo organiziran prevoz s pletnjo iz pristanišča pod Vilo Bled.

Na Brezjah bo jutri ob 10. uri mašo daroval ljubljanski nadškof Stanislav Zore, drevi ob 20. uri pa bodo na Brezjah maševali letošnji novomašniki, nato pa bo procesija po vasi.

bljanski nadškof Stanislav Zore. Sicer pa je na Brezjah živahno že od četrtega naprej, ko so se tako kot že leta prišli Mariji pokloniti Romi. V četrtek čez dan so imeli številne pogovore in delavnice, zvečer pa procesijo z Marijo in lučkami. Drevi ob 20. uri pa bodo na Brezjah maševali letošnji novomašniki, nato pa bo procesija po vasi. Za jutrišnji veliki šmaren bo svečano tudi v Lescah. Popoldne ob 17. uri bo v Marijini cerkvi, kije bila nekdanja ena od najbolj obiskanih slovenskih romarskih poti, maševal domači župnik Gregor Šturm, po maši pa bo sreča-

Veliki šmaren, ki mu v drugih krajih Slovenije in v zamejstvu pravijo tudi velika maša ali velika gospojnica, je od leta 1992 naprej tudi v Sloveniji državni praznik in dela prost dan. Poleg katolčanov ga praznujejo tudi pravoslavni verniki. Po vremenu na ta praznik, ki je del ne le verske, ampak tudi ljudske tradicije, naj bi se ravnalo tudi vreme do konca leta. Če je na veliki šmaren slabo vreme, naj bi bila zima huda; ali: če na veliki šmaren sonce peče, tedaj dobro vino v sod poteče! Pa tudi kače naj bi na ta dan zlezle v drevesa, zato se ljudem ni varno vzpenjati nanje.

OBČINSKE NOVICE

Pogovor z županom

Tudi letos smo se ob občinskem prazniku z županom Cirilom Globočnikom pogovarjali o izpeljanih in že začelih projektih pa tudi o načrtih Občine.

stran 3

OBČINSKE NOVICE

Nagrajenci

Na slovesnosti ob občinskem prazniku je župan Ciril Globočnik v Baročni dvorani podelil občinska priznanja.

stran 4 in 5

KRAJEVNE NOVICE

Krajevni praznik v Lescah

Leščani krajevni praznik praznujejo v spomin na dan, ko so 14. julija 1956 začeli urejati Kamp Šobec.

stran 6

KULTURA

Veselim se naslednje priložnosti

Kaja Lin J. Avguštin je plesalka klasičnega baleta in sodobnih plesnih zvrsti; to poletje je nastopila tudi doma.

stran 9

Bralkam in bralcem Deželnih novic čestitamo ob prazniku Marijinega vnebovzeta.

Oglašujte v Deželnih novicah!

Pokličite 04/201 42 32 Gorenjski Glas

OBČINSKE NOVICE

Visok obisk v Poljčah

Sredi prejšnjega meseca je Center odličnosti za gorsko bojevanje v Poljčah obiskal generalni sekretar zveze NATO Jens Stoltenberg.

MARJANA AHAČIČ

Generalnega sekretarja zveze NATO je v Centru odličnosti za gorsko bojevanje pričakala delegacija Ministrstva za obrambo Republike Slovenije, ki jo je vodila ministrica za obrambo Andreja Katič. Direktor centra polkovnik Boštjan Blaznik je generalnemu sekretarju zaveznitva predstavil poslanstvo in vizijo razvoja in pri tem posebej je poudaril najnost povezovanja s civilnim okoljem ter večnacionalni pristop delovanja. NATO Center odličnosti za gorsko bojevanje je najmlajši center v okviru zveze NATO, v njem pa od marca letos sodelujejo Hrvaška, Italija, Nemčija, Slovenija ter Avstrija kot država partnerica po zahtevnem postopku akreditacije pa bo tudi formalno začel z delom po slovesnosti, ki bo predvidoma 10. novembra v Poljčah. »Centri odličnosti postajajo vse pomembnejši v smislu pametne obrambe. Republiki Sloveniji je bila ponuje-

na priložnost za vodilno vlogo v centru zaradi naše zgodovine, tradicije ter znanja in usposobljenosti iz večšin gorništa in gorskega bojevanja,« poudarjajo v Centru, kjer že izvajajo aktivnosti, kot so sodelovanje v delovnih skupinah odborov NATO, priprava konferenc in simpozijev doma in v tujini, sodelovanje s podjetji in univerzami, načrtujejo tudi nadaljevalni tečaj vojaškega gorništa. V prvi polovici septembra se bodo Centru kot stalni sodelavci pridružili tudi prvi pripadniki držav članic.

»Obisk Generalnega sekretarja zveze NATO bo vsekakor vplival na še večjo prepoznavnost Centra in Slovenske vojske, saj smo znova dokazali, da je moč z ustrezno usposobljenostjo, znanjem in voljo doseči vodenje tako zahtevnega projekta. Tako visok obisk pomeni za pripadnike enote tudi obvezo in ogromno motivacijo za nadaljnje delo,« so še sporočili iz Poljč.

Postavili kip Ceneta Avguščina

V Radovljici so ob občinskem prazniku odkrili kip umetnostnega zgodovinarja dr. Ceneta Avguščina. Bronasto skulpturo, delo akademske kiparke Tatjane Kostanjevič, je Občina Radovljica postavila na trgu pred cerkvijo. Odkrila sta ga Maruša Avguštin, soproga dr. Ceneta Avguščina, in župan Ciril Globočnik.

MARJANA AHAČIČ

Prejšnjo sredo so na Linhartovem trgu odkrili kip dr. Ceneta Avguščina (1923–2010), umetnostnega zgodovinarja in konservatorja, častnega občana občine Radovljica. Kot je v nagovoru na slovesnosti poudaril dr. Damir Globočnik, Cene Avguštin sodi v prvo povojno generacijo umetnostnih zgodovinarjev, bil pa je tudi med prvimi muzealci in konservatorji, ki so delovali izven Ljubljane. V začetku petdesetih let prejšnjega stoletja se je po diplomu na ljubljanski Filozofski fakulteti zaposlil v Kranju kot prvi kustos in upravnik novostanovljenega mestnega muzeja, kjer je skrbel tudi za organizacijo spomeniškega varstva na celotnem gorenjskem področju. Kot direktor muzeja je uspel postaviti temelje muzealstva in razstavnega življenja v Kranju in na Gorenjskem.

»Znanstveno delovanje dr. Ceneta Avguščina je enako pomembno področje kot njegovo delo na področju muzealstva in galerijske dejavnosti. Najbolj priljubljene teme njegovega znanstvenega proučevanja je bil arhitekturno-urbanistični in naselbinski razvoj gorenjskih srednjeveških mest in trgov ter njihova primerjava s srednjeevropskimi mesti. Izredno intenzivno je spremljal tudi spremembe v razvoju meščanske hiše od srednjega veka pa do postopnega razvoja cehovskega življenja, zelo intenzivno ga je zanimala tudi ljudska arhitektura, zlasti arhitekturne in likovne sestavine ljudske arhitekture. Na vseh teh področjih je bil dr. Cene Avguštin pri nas prvi. Oblikoval je temeljne smernice za proučevanje, proučil je vsa ta področja in postavil slovenska



Kip je oblikovala in v glini ustvarila akademska kiparka Tatjana Kostanjevič, v bronu pa izdelala Livarna umetnin Ujevič iz Zagreba. Svoje avtorsko delo je kiparka Občini Radovljica v celoti podarila. / FOTO: GORAZD KAVČIČ

»Dr. Cene Avguštin je bil prvi gorenjski muzealec, prvi varuh kulturne dediščine in osrednji slovenski poznavalec zgodovinskega urbanističnega razvoja mest.«

srednjeveška mesta v evropske okvire. Hkrati pa je bilo njegovo znanstveno delo vedno tesno povezano z Radovljico, ki jo je – o tem ni nobenega dvoma – poznal do zadnjega koticika. Celo prvi njegovi dve daljši strokovni objavi sta bili namenjeni Radovljici, dva članka, objavljena v reviji Gorenjska leta 1957–58 z naslovom urbanistični oris Radovljice,« pojasnjuje Globočnik.

»Za popularizacijo kulturne dediščine si je prizadeval s poljudnimi in strokovnimi predavanji. Bil je tudi eden izmed najbolj priljubljenih predavateljev s področja umetnostne zgodovine in kulturne dediščine. Malokdo med nami ve, da je več kot trideset let vsak

torek predaval pacientom v psihiatrični bolnišnici v Begunjah, po drugi strani pa redkokateri izmed nas ni imel priložnosti prisluhniti vodstvu dr. Ceneta Avguščina po njegovem domačem mestu, po Radovljici, za katero vemo, da jo je imel neizmerno rad.« Radovljica, poudarja Globočnik, je bila tema, h kateri se je neprestano vračal. »Ena zadnjih njegovih počastitev Radovljice je bila razstava maket oziroma rekonstrukcije Radovljice v različnih časovnih obdobjih, ki je bila na ogled leta 2008 v zakristijskem stolpu. S te razstave je bilo jasno, da je poznal Radovljico, vsako hišo, vsak najbolj droben detajl. Vedno je sodeloval pri varovanju in

ohranjanju kulturne dediščine v starem mestnem jedru oz. pri posameznih spomenikih, skratka, dr. Cene Avguštin je bil prvi gorenjski muzealec, prvi varuh kulturne dediščine, osrednji slovenski poznavalec zgodovinskega urbanističnega razvoja mest, ena osrednjih osebnosti gorenjskega kulturnega življenja, spoštovan strokovnjak med drugimi umetnostnimi zgodovinarji, konservatorji, likovnimi ustvarjalci ter prijatelji in Radovljičani – in velik človek. Zato je odločitev občine in kiparke za spominsko počastitev dr. Ceneta Avguščina s spomeniško skulpturo na enem od ambientov starega jedra Radovljice pravilna in primerna, saj si bomo ob pogledu na Avguštinovo kiparsko podobo lahko znova priklicali v spomin tudi njegove tehtne in pogoste besede, ki nam jih je polagal na srce – naj varujemo kulturno dediščino v domačem kraju.«



OBČINA RADOVLJICA

OBVESTILO O OBJAVI RAZPISA

Na spletnih straneh Občine Radovljica www.radovljica.si je v rubriki Aktualni razpisi in objave od 14. 8. 2015 objavljen

Javni razpis za dodelitev pomoči za ohranjanje in spodbujanje razvoja kmetijstva in podeželja v Občini Radovljica za programsko obdobje 2015 – 2020.

Rok za oddajo vlog na razpis je 3. 9. 2015.

Dodatne informacije: Andreja Schmitt, tel. št.: 04 537 23 20, e-naslov: andreja.schmitt@radovljica.si.

Razpisna dokumentacija za navedeni razpis je na voljo na spletnih straneh Občine Radovljica www.radovljica.si v rubriki Aktualni razpisi in objave in v glavni pisarni Občine Radovljica, Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica.

Občinska uprava Občine Radovljica



ODGOVORNA UREDNICA:

Marjana Ahačič (marjana.ahacic@g-glas.si, 031/352-514)

UREDNIŠTVO:

Urša Peternel (pomočnica odgovorne urednice), Alenka Bole Vrabc, Kaja Beton, Matjaž Klemenc, Peter Kolman

ČASOPISNI SVET:

Blaž Trček (predsednik), Branko Fajfar, Sabina Felc, Breda Poličar in Samo Finžgar

DEŽELNE NOVICE (ISSN 1855-2927) – Ustanovitelj in izdajatelj: Občina Radovljica, Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica (sedež časopisa in uredništva). Pravice izdajatelja izvaja: Gorenjski glas, d. o. o., Kranj, Bleiweisova cesta 4, 4000 Kranj (tel. 04/201-42-00, faks 04/201-42-13, info@g-glas.si, oglasno trženje 04/201-42-32).

Deželne novice izhajajo enkrat na mesec v nakladi 23.400 izvodov, brezplačno jih prejema vsa gospodinjstva in drugi naslovniki v občini Radovljica, priložene so tudi izvodom Gorenjskega glasa. Tisk: Delo, d. d., Tiskarsko središče. Distribucija: Pošta Slovenije, d. o. o., Maribor. Deželne novice so vpisane v Razvid medijev pod zaporedno številko 315. Nenaročenih prispevkov in pisem bralcev ne honoriramo. Pisma bralcev so omejena na največ 2000 znakov s presledki. Prispevke za naslednjo številko, ki bo izšla v petek, 28. avgusta ali 4. septembra 2015, odvisno od Uradnih objav, morate oddati najkasneje do srede, 19. avgusta 2015.

Veterani ob dnevu državnosti

Območno združenje veteranov vojne za Slovenijo je letos že sedmo leto zapored ob dnevu državnosti organiziralo srečanje pri Domu veteranov v Radovljici. Zbrane je nagovoril podžupan Miran Rems, v kulturnem programu pa je nastopil Veteranski pevski zbor. »Da bi popestrili druženje in napravili srečanje zanimivejše, smo organizirali še tekmovanje v streljanju z zračno puško v Podnartu, z malokalibrsko pa v Mošnjah. Kegljači so tekmovali na kegljišču doma upokojencev, pri Domu veteranov pa je potekalo tudi tekmovanje v prstometu in v šahu. Po zaključnem tekmovanju smo tekmovalcem podelili medalje za osvojena prva tri mesta in se dogovorili, da prihodnje leto, ko bomo praznovali 25-letnico državnosti, pripravimo enaka tekmovanja s še večjo udeležbo,« je povedal predsednik organizacije Janez Koselj.

Uskladitev dopolnilne dejavnosti na kmetiji

Upravna enota obvešča nosilce dopolnilnih dejavnosti na kmetiji, da z jutrišnjim dnevom začenja veljati nova Uredba o dopolnilnih dejavnostih na kmetiji. Uredba določa skupine in vrste dopolnilnih dejavnosti na kmetiji, njihove značilnosti in obseg, vsebino vloge za pridobitev dovoljenja za opravljanje dopolnilne dejavnosti, vpis v register kmetijskih gospodarstev, podrobnejše pogoje za opravljanje dopolnilnih dejavnosti, nadzor in sankcije za kršitev. Posebej poudarjajo, da Uredba določa, da morajo vsi nosilci dopolnilne dejavnosti na kmetiji opravljanje dejavnosti uskladiti s določbami te uredbe najkasneje do 1. januarja prihodnje leto, v nasprotnem primeru bo upravna enota po uradni dolžnosti po 1. januarju 2016 razveljavila že izdano dovoljenje za opravljanje dopolnilne dejavnosti na kmetiji.

OBČINSKE NOVICE

Obnova šol ter uspehi v turizmu in kulturi

Tudi letos smo se ob občinskem prazniku z županom Cirilom Globočnikom pogovarjali o izpeljanih in že začelih projektih, pa tudi o načrtih Občine. Globočnik je zadovoljen, da bosta naložbi v komunalno infrastrukturo v Begunjah in v Kropi vsak čas zaključeni, do prvega septembra bo končana tudi sanacija šol v Begunjah in v Lescah.

MARJANA AHAČIČ

Ob občinskem prazniku je Občina na Linhartovem trgu postavila spomenik častnemu občanu, pokojnemu dr. Cenetu Avguštinu, ime častnega občana, Ivana Vurnika, bo nosil tudi novi trg v centru Radovljice. Zdaj ta vendarle že dobiva končno podobo?

»Najvišje priznanje občine je naziv častni občan. Občinski praznik je priložnost, da se spomnimo doktorja Ceneta Avgušтина in Slavka Avsenika. Priznanje njunemu izjemnemu življenjskemu delu sta tudi spomenika, ki smo ju postavili. Ime našega častnega občana Ivana Vurnika bo nosil novi radovljiški trg, ki je že dolgo odprto gradbišče. Letos bo dokončana komunalna oprema in zunanja ureditev. To bo omogočilo pridobitev uporabnega dovoljenja za stanovanjsko-poslovne objekte še pred koncem leta in da soseska v prihodnjem letu zaživi. Sledilo bo nadaljevanje gradnje nove knjižnice, njena dinamika pa bo odvisna od pridobitve nepovratnih sredstev.«

Občina je v teh poletnih dneh dejavna tudi na drugih gradbiščih. Kako je v Kropi in Begunjah?

»Največji naložbi v komunalno infrastrukturo v Kropi in Begunjah se bližata zaključnim delom. Po lani zgrajeni čistilni napravi in primarni kanalizaciji bo v Kropi do konca leta končana še gradnja vodovodnega omrežja in sekundarne kanalizacije. Skupaj je projekt vreden šest milijonov evrov in pol, več kot polovico sredstev pa smo pridobili od evropskega sklada za regionalni razvoj. Jeseni bomo zaključili tudi gradnjo kanalizacijskega omrežja v Begunjah, prav



Župan Ciril Globočnik / FOTO: GORAZD KAVČIČ

tako pretežno s pomočjo nepovratnih sredstev, ki smo jih v tem primeru pridobili iz kohezijskega sklada in državnega proračuna. Za obnovo njenih cest pa državi zmanjkuje denarja, zato je za državno cesto in asfaltno preplastitev v Begunjah in Kropi poskrbela občina. Pri zadevamo si, da bi država v svoj plan investicij uvrstila vsaj nujno nadaljevanje sanacije kritičnega dela ceste na Lancovem.«

Gradbene ekipe so aktivne še v osnovnih šolah v Lescah in Begunjah.

»Šoli bosta do prvega septembra energetsko sanirani, v vrtcu v Kropi po novo stavbno pohištvo, v radovljiški osnovni šoli je nova plezalna stena, za obnovo šolske telovadnice v lipniški osnovni šoli pa pripravljamo projek-

tno dokumentacijo. Obnovili smo upravno stavbo letališča v Lescah. V poslovni stavbi na Kranjski cesti v Radovljici pripravljamo obnovo tretjega nadstropja. V grajskem parku smo sanirali najbolj poškodovan del obzidja in v drevoredu namestili zaključni sklop umetniških kovanih uličnih svetilk.

Na Gorenjski cesti smo s talno osvetlitvijo izboljšali prometno varnost prehoda za pešce pri teniškem igrišču in s krajevno skupnostjo obnovili del Ulice Staneta Žagarja. V športnem parku je nova talna podlaga na igrišču za inline hokej, letos smo odkupili tudi montažno streho nad igriščem.«

Kateri so še pomembnejši projekti, ki jih je občina izvedla v letošnjem letu?

»V Mošnjah smo obnovili prostore etnološkega muzeja, začinjamo obnovo Langusove kapelice v Kamni Gorici. Ob Savi smo uredili novo tematsko pešpot. Nadaljujemo projekt Narava nas uči z izobraževanjem o pridelavi zdrave hrane, skrbimo za javni učni vrt pri radovljiški osnovni šoli, oddajamo že skoraj sto vrtičkov. Z mladinskimi organizacijami in mladimi pripravljamo ukrepe, ki jih bomo v petletnem obdobju izvajali na področjih, kot so izobraževanje, zaposlovanje, stanovanjska politika, mladinsko organiziranje in prosti čas.

Tudi naši zavodi nadaljujejo z uspešnimi programi. Ljudska univerza Radovljica je za program medgeneracijskega centra poleg občinskih uspela pridobiti tudi državna sredstva in ga letos že nadgradila v Medgeneracijski center Gorenjska v sodelovanju z jeseniškimi in kranjskimi organizacijami. S Fundacijo Vincenca Drakšlerja in Komunalo Radovljica smo v stavbi čistilne naprave Radovljica odprli Štacuno Brvač z obnovljenimi rabljenimi predmeti.«

Ste zadovoljni z dogajanjem na področju turizma in kulture?

»Sem. Turizem Radovljica je v aprilu organiziral že četrti, najboljši festival čokolade doslej, s petdeset tisoč obiskovalci, in v maju festival keramike. Podprli smo tudi nov festivalski dogodek, drugi festival gledališča v Kropi, v avgustu pa se veselimo še Festivala Avsenik, s katerim bo obeležena 60-letnica legendarne skladbe Na Golici. Že več kot tri desetletja pa ima še posebno častno mesto v naši občini Festival Radovljica, ki ga odlično organizira radovljiško Društvo ljubiteljev stare glasbe.«

Slovesnost na Vodiški planini

Pri Partizanskem domu na Vodiški planini na Jelovici je bilo 8. avgusta spominsko srečanje ob 74. obletnici ustanovitve Cankarjevega bataljona. Prireditve je organiziralo Zdrženje borcev za vrednote NOB območja Radovljica.



Mitja Klavora, Tone Kapus, Jože Rozman in Jernej Volk

ROK BIZJAK

»Štiriinšestdeset let je minilo, odkar so se prav tukaj, na Vodiški planini, zbrali tisti, ki so verjeli, da lahko premagajo najmočnejši vojaški ustroj v zgodovini človeštva – do takrat.« S temi besedami je Andrej Kokot, v soboto, 8. avgusta, začel uradni del spominskega srečanja ob 74. obletnici ustanovitve Cankarjevega bataljona. Zbrane je nato v imenu Zveze združenj borcev NOB pozdravil predsednik območne organizacije Tone Kapus, sledil pa mu je nagovor podžupana občine Radovljica Mirana Remsa: »Danes se spominjamo dne, ko se je na tem mestu odvijalo pomembno dogajanje, ne samo za našo občino, ampak za našo domovino. Naši očetje in dedje so se odločili, da želijo živeti svobodno in da želijo sami odločati o svoji prihodnosti. Odločitve niso bile lahke, vendar so bile odločilne.«

Mitja Klavora, Generalni sekretar ZZB-NOB, je ob tem prazniku dejal: »Danes se v spominu in besedi vračamo v leta, ko se je slovenski narod uprl tuji okupaciji in nadvladi in začel boj za narodni obstanek, pa tudi za lepši, boljši jutrišnji dan. Brez duha upora, brez brezmejnega domoljubja bi bil svet danes drugačen. Tako se danes spominjamo in poklanjamo svoje spoštovanje vsem, ki so s svojim prispevkom v hudih in težkih časih prispevali k uporu in razvoju osvobodilnega gibanja.« Zdrženje borcev za vrednote NOB Radovljica je srebrno plaketo podelilo Jožetu Rozmanu za njegovo dolgoletno delovanje in predsedovanje v Zvezi borcev Podnart. Srebrno plaketo pa je prejel tudi Jernej Volk, ki že vrsto let kot recitator znanih, pa tudi lastnih pesmi nastopa na prireditvah ZZB-NOB po občinah Bled, Bohinj, Gorje in Radovljica.



Radovljica praznuje občinski praznik v spomin na ustanovitev Cankarjevega bataljona 5. avgusta na Vodiški planini.

Stara vozniška dovoljenja bo potrebno zamenjati

Upravna enota Radovljica obvešča občane, da se rok za zamenjavo starih, sicer še veljavnih dovoljenj v vozniška dovoljenja v obliki polikarbonatne kartice izteče aprila 2018. Za zamenjavo potrebujete staro vozniško dovoljenje in ustrezno fotografijo. Osebe, ki so dopolnile starost 80 let, morajo za podaljšanje veljavnosti vozniškega dovoljenja opraviti obvezen zdravstveni pregled pri kateremkoli izvajalcu zdravstvene dejavnosti (medicina dela, prometa in športa) v državi, pri podaljšanju veljavnosti na upravni enoti pa morajo imeti s seboj veljavno zdravniško spričevalo o telesni in duševni zmožnosti voznika motornega vozila, ustrezno fotografijo, staro največ eno leto, in vozniško dovoljenje, ki ga podaljšujejo. Stroški za zamenjavo vozniškega dovoljenja so nekaj več kot 21 evrov, za podaljšanje veljavnosti vozniškega dovoljenja pa 15 evrov.

Podpis sporazuma o izvedbi odpusta dolga

MARJANA AHAČIČ

S podpisom župana Cirila Globočnika je tudi Občina Radovljica je pristopila k sporazumu o izvedbi odpusta dolga. S tem se je pridružila podpornikom projekta o odpisu dolga najšibkejšim, v okviru katerega bodo upniki, med njimi elektro,

energetska, komunalna podjetja, zavarovalnice, banke, upravniki, občine in tudi država dolžnikom odpisali dolgove, in sicer v obdobju od podpisa sporazuma do 31. januarja prihodnje leto. Občina je k podpisu pristopila kot ustanoviteljica vrtcev in osnovnih šol, ki bodo tako lahko uveljavljale

določbe zakona o pogojih za izvedbo ukrepov odpusta dolgov in odpisovala dolgove iz naslova stroškov vrtca in šolskih malic. Ostalih odpisov dolgov s strani občin sprejeto besedilo zakona ne določa in niso del ukrepa. Upniki pa lahko po sporazumu odpustijo dolgove, ki izvirajo iz naslova

komunalnih storitev ter ravnjanja z odpadki in odpadki. Tako je sporazum danes podpisalo tudi javno podjetje Komunala Radovljica. Odpis dolga je eden izmed ukrepov znotraj širšega paketa pomoči, ki ga je pripravilo Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti.

NAGRAJENCI

Ob prazniku nagrade najboljšim

Na slovesnosti ob občinskem prazniku 5. avgusta je župan Ciril Globočnik posameznikom, organizacijam in podjetjem, ki se lahko pohvalijo s posebnimi uspehi, v Baročni dvorani podelil občinska priznanja.

MARJANA AHAČIČ

Velika plaketa Elanu

Najvišje priznanje, veliko plaketo Občine Radovljica, je župan podelil podjetju Elan ob 70-letnici uspešnega delovanja. Kot je zapisano v obrazložitvi, je v smučarski industriji blagovna znamka Elan že pred desetletji pridobila pomembno mesto tako zaradi visoke

inovativnost in tehnološke prijeme. Danes se Elan s 570 zaposlenimi osredotoča na proizvodnjo smuči in snežnih desk, jadrnic ter opreme športnih objektov, sodeluje pa tudi pri projektih nove energije. Družba uspešno ohranja mesto vodilnega slovenskega proizvajalca in ponudnika tehnično ter oblikovno dovršenih izdelkov za športno in aktivno preživljanje časa. Z

sedemdeset let. Kmalu je postal dejaven član Čebelarškega društva Radovljica in v društvu opravljal več funkcij, tudi predsedniško. Več kot 30 let je vodil poslovanje satnišnice zgornjegorenjskih čebelarjev. Več mandatov je sodeloval tudi v Upravnem odboru Čebelarške zveze Slovenije. Pomemben je njegov prispevek k beleženju zgodovine čebelarškega društva in čebelarjenja na Zgornjem Gorenjskem ter zbiranju eksponatov za Čebelarski muzej Radovljica. Za čebelarške uspehe je prejel številna priznanja in pred desetimi leti pridobil nacionalno poklicno kvalifikacijo čebelar. S svojo pedagoško usmeritvijo je bil predavatelj in mentor čebelarjem začetnikom, njegov čebelnjak v Radovljici pa je vedno na voljo v poučne namene otrokom iz radovljiških vrtcev in šol.

Podjetje **Albatross Fly**, kate-rega osnovna dejavnost je izdelava in servisiranje letal in letalskih delov, je plaketo Občine Radovljica prejelo za podjetniške dosežke. Ustanovljeno je bilo leta 1991, potem ko sta Tomaž Avsenek in Pavel Potočnik sestavila prvo ultralahko letalo iz kompozitnih materialov v takratni Jugoslaviji. »Z nprestanim razvojem in vlaganji se je podjetje iz majhne delavnice razvilo v eno od tehnološko najrazvitejših podjetij na področju obdelave kompozitnih materialov v Sloveniji. Od leta 2003 posluje v Zapužah, kjer zaposluje 40 delavcev. Z lastnim razvojnim oddelkom je sposobno uresničiti marsikatero idejo od začetka do končne izdelave. Z vpeljevanjem naprednih in lahkih materialov ter postopkov, ki zagotavljajo proizvodnjo izdelkov najvišje kakovosti, uspešno konkurira svetovnim proizvajalcem v tej panogi.« je zapisano v obrazložitvi priznanja. »Albatross Fly je največji ekskluzivni dobavitelj delov in trupov za vse modele ultralahkih letal ajdovskega Pipistrela in italijanskega podjetja Fly Synthesis. Tako po vsem svetu leti preko 1300 letal z njihovimi sestavnimi deli. Plod skupnega razvoja in sodelovanja je prinesel trikratno zaporedno zmago Pipistrela na tekmovanju vesoljske agencije NASA za najbolj učinkovito in tehnološko razvito letalo. Poleg letalskih delov podjetje izdeluje in razvija tudi izdelke za področje reševanja in športa. Zadnji od njih je razvoj in izdelava karbonskega podplata z opetnikom za tekaški čevelj Alpina, s katerim so bili doseženi vrhun-



Helena Stare



Anka Rupel



Jože Varl

ski rezultati na olimpijadi in svetovnem prvenstvu.« Skupina oblikovalcev: **Marko Smrekar, Boni Čeh, Črt Freljih, Ignac Primožič, Klemen Rodman in Tone Pogačnik** je plaketo občine Radovljica prejelo za za prostovoljno avtorsko delo pri nadaljevanju tradicije kroparskih kovaških kolonij.

Na pobudo Občine Radovljica so se v letu 2012 pod okriljem praznovanja Kovaškega šmarna znova povezali kroparski kovaški mojstri in priznani slovenski oblikovalci, umetniki in arhitekti s ciljem, da njihove kovane umetnine v javni funkciji obogatijo urbano okolje. Tako je nastala skulptura štirih avtorjev in kovačev iz Kroppe, umeščena na krožišče, ki povezuje Radovljico z desnim bregom Save in s tem s kovaško Kropo, je zapisano v obrazložitvi.

»V naslednjih treh letih obujanja izvorne ideje kovaških kolonij sta se avtorjem Boniju Čehu, Tonetu Pogačniku, Klemenu Rodmanu in Marku Smrekarju pridružila še Črtomir Freljih in Ignac Primožič. Oblikovali so 18 umetniških svetilk, ki so jih prav tako skovali kovači Uka Kropa. V letu 2013 so bile postavljene na parkirišču pred vstopom v staro mestno jedro Radovljice, v letu

2014 v park s kipom Antona Tomaža Linharta z oblikovnim izhodiščem počastiti priznanega radovljiškega arhitekta Ivana Vurnika ob 130. obletnici njegovega rojstva, v letošnjem letu pa so na novo osvetlile grajski dvored.

Prejemniki plakete Občine Radovljica so s svojim prostovoljnim avtorskim delom in zasnovo umestitve umetniških kovanih uličnih svetilk na vse glavne vhode v staro mestno jedro prispevali k povezavi Radovljice in Kroppe, kovačev z umetniki in umetnikov s kovači ter počastitvi večstoletne kovaške tradicije in umetniškega kovaštva.«

Pečati Občine Radovljica Heleni Stare, Anki Rupel in Jožetu Varlu

Helena Stare, učiteljica razrednega pouka v OŠ Antona Tomaža Linharta Radovljica, je priznanje prejela za razvoj prometne vzgoje v osnovni šoli in lokalni skupnosti. Je dejavna članica Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu v občini Radovljica in v šoli že 25 let uspešna mentorica in koordinatorica prometne vzgoje učencev ter vodi in pripravlja kolesarske izpite. Pri svojem vzgojnem in izo-

braževalnem delu se povezuje s strokovnimi nosilci varnosti v cestnem prometu ter z dobrimi predlogi in rešitvami vključuje v projekt zagotavljanja Varne šolske poti. Svoje delo opravlja predano in sistematično, v različnih kroških in delavnicah, kar se pozitivno odraža v realnih prometnih okoljih, varnosti v prometu in spoštovanju prometne kulture, je zapisano v obrazložitvi priznanja.

Anka Rupel je pečat občine prejela za več kot 50-letno aktivno delovanje v Športnem društvu Radovljica in prostovoljstvo na športnem področju. Ruplova je kot profesorica angleškega in nemškega jezika, je sprva poučevala na osnovni šoli Antona Tomaža Linharta Radovljica in dopolnjevala svojo učno obveznost tudi v leški osnovni šoli. Od leta 1975 do svoje upokojitve je bila zaposlena v srednji ekonomski šoli v Radovljici. Svoje znanje je posredovala tudi slušateljem na takratni Delavski univerzi v Radovljici.

Več kot petdeset let je bila aktivna članica Športnega društva Radovljica, v katerem je bila tudi članica upravnega odbora. Zadnjih petindvajset let enkrat na teden prostovoljno vodi skupino starejših telovadk in s svojo



Andreja Košir, predsednica uprave družbe Elan



Severin Golmajer



Tomaž Avsenek in Jožica Režonja, Albatross Fly

kakovosti kot tudi zaradi odličnih rezultatov smučarjev na njihovih smučeh. Postala je mednarodno prepoznavna in uveljavljena blagovna znamka, prisotna na več kot 50 trgih sveta. »Elan od vsega začetka temelji na kakovosti in inovativnosti. Leta 1963 je ustanovil inštitut za inovacije, ki je le dve leti kasneje podal prvo patentirano rešitev. V devetdesetih letih prejšnjega stoletja je z oblikovanjem smuči carving prispeval bržkone svojo najpomembnejšo in revolucionarno novost v sodobni industriji smučanja. Vrstile so se še številne druge inovacije, na račun katerih je blagovna znamka Elan v letošnjem letu že tretjič zapored prejemnica priznanja nemške organizacije plus X award za najbolj inovativno športno znamko. Elan se v zadnjem desetletju ponaša z več kot 40 mednarodnimi nagradami za oblikovanje,

donacijami v lokalnem okolju pa potrjuje družbeno odgovornost.«

Plakete Občine Severinu Golmajerju, podjetju Albatross Fly in skupini oblikovalcev

Severin Golmajer je plaketo občine po sklepu občinskega sveta prejel za aktivnosti na čebelarškem področju in pedagoško delo. »Poklicno je deloval na področju strokovnega kovinarskega izobraževanja, kot profesor je pustil svoj pečat na srednjih šolah na Jesenicah in Ravnah na Koroškem. Bil je direktor in ravnatelj Železarskega izobraževalnega centra in pred upokojitvijo ravnatelj Šolskega centra Jesenice. Leta 1980 je za svoje dosežke kot prvi ravnatelj šole strokovne usmeritve prejel Žagarjevo nagrado, nagrado Republike Slovenije na področju šolstva,« je zapisano v obrazložitvi. »Severin Golmajer čebelari že več kot



Marko Smrekar, Boni Čeh, Ignac Primožič, Tone Pogačnik in Klemen Rodman

NAGRAJENCI



Damjana Pangerc



Blaž Cvetek



Zvone Prezelj

vitalnostjo spodbuja aktivno življenje in rekreacijo starejših.

Aktivna je tudi v Društvu upokojencev Radovljica, kjer se vključuje v skupino pohodnikov. Že petnajst let poučuje angleščino več skupin upokojencev.

Planinski vodnik **Jože Varl** je pečat občine prejel za aktivno sodelovanje v Planinskem društvu Radovljica, katerega član je že 46 let. Vodenje prvega tečaja za planinske vodnike je prevzel v letu 1989, leto kasneje pa je ob ustanovitvi vodniškega odseka Planinskega društva Radovljica postal njegov prvi načelnik in ga uspešno vodil 12 let, je zapisano v obrazložitvi. Izpeljal je številne začetne in nadaljevalne tečaje planinskih vodnikov. Kot vodnik Planinske zveze Slovenije je vodil tudi več kot dvesto izletov in tur v domačih in tujih gorah. Še zlasti je ponosen na številne planinske tabore, ki jih je vodil na Valvazorju za otroke s posebnimi potrebami. Dejavno sodeluje tudi v organih Planinske zveze Slovenije, je član predsedstva Meddruštvenega odbora Gorenjske in član Upravnega odbora Planinskega društva Radovljica. Za svoje uspešno delo je prejel več priznanj Planinske zveze Slovenije, lansko leto tudi najvišje priznanje svečano listino Planinske zveze Slovenije.

Medalje Občine Radovljica Damjani Pangerc, Blažu Cvetku in Zvonetu Prezljju

Damjana Pangerc je medaljo občine prejela za prizadevanost v Turističnem društvu

Mošnje in organizacijo celovite prenove etnološkega muzeja v Mošnjah. Kot je zapisano v obrazložitvi nagrade, so v Mošnjah etnološki muzej, za katerega skrbi turistično društvo, uredili že pred desetimi leti, letos pa so s pomočjo občinskih in evropskih sredstev, predvsem pa veliko prostovoljnega dela, končali celovito prenovo njegovih prostorov. V muzeju predstavljajo predmete krajevne dediščine, ki so se ohranili skozi čas in so jih uporabljali ljudje, ki so tu živeli in delali, po obnovi pa tudi arheološko najdišče vile rustike. Velika zasluga za uspešno izvedeno prenovo gre prav predsednici Turističnega društva Mošnje Damjani Pangerc. S pozitivno energijo, predanim in zavzetim delom ji je uspelo navdušiti krajanje za sodelovanje ter nadaljnje zbiranje in ohranjanje starih predmetov. Damjana Pangerc povezuje krajanje, društva in institucije tudi pri organizaciji različnih prireditev, ki bogatijo življenje v kraju.

Blaž Cvetek je medaljo občine prejel za ohranjanje in širjenje tradicije kamnogoriške dejavnosti možnaristov in pritrkovalcev. Pred 12 leti je bilo prav na pobudo Blaža Cvetka ustanovljeno Društvo možnaristov in strevcov Kamna Gorica, ki se je kasneje preimenovalo v Društvo kamnogoriških možnaristov in pritrkovalcev. Blažu Cvetku, ustanovitelju in glavnemu akterju društva, je skupaj z drugimi člani društva uspelo ohraniti tradicionalno kamnogoriško dejavnost streljanja z možnarji ob

pomembnih cerkvenih in državnih praznikov ter posebnih jubilejih. S pridružitvijo pritrkovalcev se je dejavnost društva razširila še na kulturno področje tradicije pritrkovanja na cerkvene in uglašene miniaturne zvonove. Danes so kamnogoriški možnaristi nepogrešljivi ob poudarjanju praznikov s stoletno tradicijo pokov možnarjev. Pod strokovnim in organizacijskim vodstvom Blaža Cvetka so postali simbol tradicije v Lipniški dolini, dejavni pa so tudi širše. **Zvone Prezelj** je medaljo občine prejel za razvoj atletike v občini. »Atletika je z obnovo in izgradnjo športnih površin ter predvsem z ustanovitvijo domačega atletskega kluba v zadnjih letih v občini Radovljica naredila velike korake. Pobudnik ustanovitve in razvoja Atletskega kluba Radovljica je predsednik kluba Zvone Prezelj,« je zapisano v obrazložitvi nagrade. »Zaradi njegovih prizadevanj ter predanosti in kakovosti ostalih klubskih trenerjev in vaditeljev, nekoč samih odličnih atletov, kraljico športa danes spoznava več kot 200 otrok in mladih iz občine Radovljica. Mladi atleti, ki po zaslugi dobre organiziranosti kluba prihajajo iz vseh krajev občine, v različnih starostnih kategorijah dosegajo vrhunske rezultate, zelo uspešni pa so tudi njihovi veteranski kolegi. Atletski klub Radovljica, vse od ustanovitve v letu 2009 pod vodstvom Zvoneta Prezljja, ima tako v svojih vrstah številne državne prvake in rekorde.«

Tudi letos pohod veteranov

Ob letošnjem jubilejnem, tridesetem pohodu veteranskih združenj na Triglav, se je pohoda Radovljica–Triglav udeležilo tudi sedem veteranov območnega združenja Zgornje Gorenjske.

MARJANA AHAČIČ

»Letošnji pohod smo začeli malo drugače. Po proslavi ob dnevu državnosti pred veteranskim domom v Radovljici smo se Frenk, Gašper in Toni odpeljali do Planince, od koder smo se povzpeli na najvišji vrh Občine Radovljica Begunjsčico. Sestopili smo do kočice pri izviru Završnice, od koder smo se naslednji dan povzpeli na najvišja vrhova Občin Žirovnica in Jesenice – Stol in Vajnez. Pot smo nadaljevali do Pristave v Javorniškem Rovtu, od koder smo se odpeljali na spominsko slovesnost na platoju Karavanke,« gorske podvige članov združenja opisuje planinec z bogato tovrstno pohodniško tradicijo Frenk Kemperle.

»Po tednu počitka smo se zopet zbrali pred Domom veteranov v Radovljici in se odpravili po običajni poti preko Ratitovca, Črne prsti, Komne, Doliča na vrh Triglava, kamor smo prispeli v petek, 10. julija. Na poti nas je gredo, močilo in prepihal. Najbolj nam bo ostalo v



Na vrh Triglava so se povzpeli Mateja in Gašper Smole, Andraž Babič, Janez Kutin, Toni Anderle, Andrej Zupan in Frenk Kemperle.

spominu nenadejano srečanje s prijatelji pohodniki z Nanosa na križišču poti, ki peljeta s planine Razor in Vogla proti Komni. Tja smo prišli sočasno po šestih urah hoje. Sledil je krepak stisk rok, družno smo zapeli, si privoščili požirek domačega in skupaj odšli

proti Komni. Na vrh Triglava smo se povzpeli Mateja in Gašper Smole, Andraž Babič, Janez Kutin, Toni Anderle, Andrej Zupan in Frenk Kemperle. Pohod smo posvetili lani preminulemu Valentinu Tomanu s Posavca, ki je bil udeleženec prvega pohoda.«

Smeh teater z Brezij na festivalu v Kopru

V torek zvečer je na Festivalu ljubiteljskih gledaliških skupin, ki ga v Kopru organizira Zveza kulturnih društev mestne občine Koper, gostoval Smeh teater z Brezij s komedijo En naš lahek komad ali Vsakemu svoje. Na majhnem, a od hrupa odmaknjem Martinčevem trgu, polnem mediteransko sproščene občinstva, so igralci ljubiteljskega gledališča z Brezij, Tatjana Rituper, Borut Verovšek, Urša Langus, Gordana Granatir, Rija Jamnik, Matic Stocca in Anika Rituper Gačnik nenehoma sproščali smeh in pritaženo hahljanje. Tudi podelitev priznanja je bila v slogu: Ženitnemu prevarantu, ki ga razkrinkajo, je predsednica Zveze ponudila svoj vikend, stavanje in še telefonsko številko, zdaj na veliko veselje igralcev in režiserke uspešne predstave Alenke Bole Vrabec. Da je bilo navkljub hudi vročini tehnično tako, kot je treba, so poskrbeli Gordana Granatir, Pavel Razboršek in Gorazd Klökl–Gox. Za prevoz pa se gre prav lepo zahvaliti Gasilskemu društvu Brezje in domačemu podjetju za proizvodnjo pijač VIPI.



V podjetju DaMa.Tech, d. o. o., na podlagi jasne strategije in ambicioznih ciljev dosegamo visoko rast obsega poslovanja, pri tem da več kot 70 odstotkov prodaje realiziramo izven Slovenije, predvsem v Avstriji in Nemčiji.

V DaMa.Tech, d. o. o., proizvajamo in prodajamo izdelke in storitve, ki temeljijo na združevanju znanja metalurgije ter strojne obdelave specialnih jekel.

Iščemo nove sodelavce za naslednja delovna mesta:

VODJA PROIZVODNJE IN SKLADIŠČA (m/ž)

Pogoji:

- visoka izobrazba na področju metalurgije ali strojništva,
- najmanj 10 let delovnih izkušenj pri operativnem delu v proizvodnih obratih,
- dobro znanje angleščine ali nemščine;

TEHNIČNA PRODAJA (m/ž)

Pogoji:

- višja ali visoka izobrazba s področja metalurgije ali strojništva,
- najmanj 3 leta delovnih izkušenj,
- dobro znanje angleščine ali nemščine;

PRIPRAVNIK (m/ž)

Pogoji:

- absolvent magistrskega ali univerzitetnega študija metalurgije ali strojništva,
- solidno znanje angleščine ali nemščine.

Če bi se želeli zaposliti v dinamičnem in inovativnem podjetju ter vas odlikuje inovativnost, samoiniciativnost ter dobra samorganiziranost, **vas vabimo, da se nam oglasite.**

Če se vam zdi naše podjetje oz. ponudba zanimiva, vas prosimo, da **nam posredujete prošnjo za zaposlitev** na mateja.mikec@dama-tech.com. Če nas boste prepričali, vas bomo povabili na razgovor.

DaMa.Tech, d. o. o.
Cesta Franceta Prešerna 63
SI-4270 Jesenice
www.dama-tech.com

TOOLOX® **HARDOX®**
ENGINEERING & TOOL STEEL WEARPARTS



Po slovesnosti je bil na Linhartovem trgu še tradicionalni praznični koncert ansambla Bid Bang, ki ga vodi Radovljičan Blaž Trček. / VSE FOTOGRAFIJE: GORAZD KAVČIČ

KRAJEVNE NOVICE

Zmanjšajte možnost okvar!

- Pregrevanje
- ropot
- počasno delovanje
- so znaki za **alarm**

Ne odlašajte!
Pravočasno čiščenje prenosnega računalnika zmanjša možnost okvar in visokih stroškov popravila.

Samo 41,18€ s kuponom do 31.8.2015

3BM d.o.o., Cesta Zelenjarjev 7a, 4270 Jesenice, www.3bm.si, 3bm@siol.net, tel.: (04) 58-36-444



Nova streha na cerkvi Marijinega vnebovzetja

IVANKA KOROŠEC

Cerkev Marijinega vnebovzetja v Lescah, ki je ena najlepših, predvsem pa ena najstarejših romarskih cerkev, bo imela novo streho. Kot je povedal župnik Gregor Šturm, so streho v takem obsegu nazadnje popravljali v letih po vojni; sredi osemdesetih let prejšnjega stoletja pa so jo sanirali v delu nad prezbitrijem. Vrednost del

je med 80 in 90 tisoč evrov. Investicija se bo odplačala približno v treh letih. Na pomoč je priskočila škofija, pa tudi Občina Radovljica. Gospod župnik se zahvaljuje tudi nekaterim posameznikom, ki so izdatneje prispevali za obnovo strehe. Izvajalec del je Lar, d. o. o., Mošnje, ki ga vodi Srečo Kopač. Delo se je začelo sredi julija, predvidoma pa bo zaključeno konec avgusta.



Cerkev v Lescah bo imela že do konca avgusta novo streho.

Tudi letos Begunjska avantura

Iz Turističnega društva Begunje vabijo na že 4. Begunjsko avanturo – rekreativno, pohodniško in zabavno prireditev z zanimivimi, sproščujočimi in interaktivnimi točkami, povezanimi s spoznavanjem Begunj in okolice. Vse zabave in druženja željne obiskovalce vabijo, da se jim pridružite v soboto, 22. avgusta. Zbor in vpis udeležencev bo od 9.30 do 10. ure pred informacijsko pisarno v Begunjah. Letošnja pot, ki bo polna skrivnosti in presenečenj, bo vodila mimo razvalin gradu Kamen skozi dolino Draga in nazaj v središče Begunj. Organizatorji še sporočajo, da je prireditev namenjena predvsem zabavi, rekreaciji in sproščenemu dopoldnevju, ki se bo zaključilo s skupnim druženjem. Več informacij dobite tudi na njihovi Facebook strani – TD Begunje ali na info@begunje.si.

Krajevni praznik v Lescah

Leščani krajevni praznik praznujejo v spomin na dan, ko so 14. julija 1956 začeli urejati Kamp Šobec. Tudi letos so pripravili pester program prireditev z osrednjo proslavo v soboto, na kateri je predsednik sveta KS Jože Mlinarič trem zaslužnim krajanom podelil plakete Krajevne skupnosti.

MARJANA AHAČIČ

Dobili so jih Bernard Tonejc, Janez Grilc in Ivanka Korošec. Janez Grilc je lastnik lepo obnovljene Turkov domačije, ki bogati staro vaško jedro Lesca. »Janez Grilc, sicer domačin, je ustanovitelj zelo uspešnega podjetja, ki s svojimi izdelki in storitvami konkurira na svetovnih trgih. Med zaposlenimi velja za poštenega in zelo zgledega delodajalca, domačini pa ga poznajo kot preprostega in skromnega sokrajana. Mnogi bi si ob takšnem gospodarskem uspehu zgradili razkošno vilo ali se preselili v moderno meščansko stanovanje, gospod Janez pa je z zgledega prenovalo stare domačije v samem središču kraja pokazal, da ostaja zvest svojim koreninam, da ima občutek za arhitekturno dediščino in smisel za estetiko. Posameznik s takšnim odnosom do dela in sodelavcev, do kulturne oziroma arhitekturne dediščine in ne nazadnje do domačega kraja in krajevne pripadnosti je vreden zglede in si zasluži globoko spoštovanje,« so v krajevni skupnosti zapisali v obrazložitvi priznanja.

»Bernard Tonejc je kot občinski in krajevni politik je vedno deloval preudarno in modro,« je zapisano v obrazložitvi priznanja. Več let je bil predsednik družbeno-političnega zbora in zbo-



Predsednik sveta KS Lesce Jože Mlinarič z dvema od treh nagrajencev, Ivanko Korošec in Bernardom Tonejcem / FOTO: GORAZD KAVČIČ

ra združenega dela v Občini Radovljica, dva mandata tudi predsednik Občinske skupščine Radovljica in dva mandata predsednik Krajevne skupnosti Lesce. »Z njegovim delom v KS je povezan lepši videz kraja, z urejenimi cestami in križišči ter mrliškimi vežicami. Gospod Tonejc vedno skromno poudari, da je svet krajevne skupnosti, ki ga je vodil kar osem let, deloval uspešno prav zaradi odličnih ljudi, ki jih je povezovala skrb za sožitje in dobro vseh krajanov in ne politične reference.«

V Lescah skoraj ne mine dogodek, o katerem ne bi Ivanka Korošec pisala in objavila v Deželnih novicah ali kje drugje. »Njeni prispevki so pristni, odražajo nje veliko poznavanje razmer in vpetost v dogajanje v kraju. Poleg tega pa običajno dogodek opremi tudi z lastnimi fotografijami. Zelo radi preberemo zanimive življenjske zgodbe naših krajanov, o katerih pogosto piše. Veseli nas, da živi in ustvarja med nami,« so v krajevni skupnosti utemeljili priznanje Ivanki Korošec. Poklicno pot je opravila v leški Verigi,

kot ekonomski tehnik, vendar je že v šolskih letih v njej tlela pisateljska žilica. Njeni prosti spisi so se razlikovali od spisov sošolcev. Kasneje je že začela objavljati krajše sestavke v različnih revijah, potem pa so prišla na vrsto tudi knjižna dela (Poti v znano, Majhna sem bila, Prepričani so najlepše, Zbirka najlepših pripovedi o angelih, Slavni rojak Janez Krstnik Prešeren). Veliko njenih člankov je objavljenih v revijah Ognjišče, Družina, Planinski vestnik, Vzajemna, v vsakoletni Družinski pratiki in drugih.

Nova streha na cerkvi v Begunjah

Opeko, staro več sto let, je na župnijski cerkvi sv. Urha zamenjala nova. Slovesnost ob končani obnovi bo 6. septembra.

PETER KOLMAN

V Begunjah so v preteklih tednih uspeli na novo prekriti župnijsko cerkev sv. Urha. Za župnijo je bilo to veliko delo, saj sami darovi župljanov, ki so v veliki meri edini vir župnije, težko pokrijejo velike potrebe, še zlasti po vzdrževanju in ohranjanju bogate kulturne dediščine. Begunjska cerkev je bila prvotno prekrita z opeko z gradu Kamen, ki naj bi jo po ljudskem izročilu iz rok v roke podajali do cerkve. Po besedah župnika dr. Matjaža Ambrožiča je bilo med dotrajanim bobrovcem, ki ga je bilo na strehi 6 različnih vrst, najti tudi grajske opeke, ki so bile izdelane na starinski način, zlasti zatič, s katerim so bile učvrščene na letve.

»Prekritje strehe je bilo nujno, saj je na delu ostrejša že zamakalo in se je delala škoda, zlasti pa moramo imeti pred očmi varovanje dragocenih fresk Matije Bradaške, ki sodijo med najpomembnejša slikarjeva dela in umetnostno dediščino 19. stoletja v Sloveniji,« je še povedal župnik.

Sama dela z novo opeko so stala 45.143 evrov. Do sedaj so v župniji s posebnimi darovi zbrali 17.791 evrov, iz letošnjih darov ob pogrebih, ko ljudje darujejo namesto cvetja na grob, pa še dodatnih 4.320 evrov. Vsak darovalec prejme v spomin tudi starinski strešnik z gradu Kamen, ki je nazadnje pokrival župnijsko cerkev. Po besedah župnika Ambrožiča se še priporočajo za darove, ki jih darovalci lahko nakažejo tudi na račun žup-

nije: SI56 9067 2000 0795 655. Slovesnost ob zaključku del, ki bo v nedeljo, 6.

septembra, ob 9. uri, bo vodil ljubljanski pomožni škof dr. Franc Šuštar.



Begunjska cerkev je bila prvotno prekrita z opeko z gradu Kamen.



KS BREZJE
BREZJE 80 C, 4243 BREZJE

KS Brezje objavlja razpis za:

- PROSTO DELOVNO MESTO HIŠNIKA V DOMU KRAJANOV BREZJE
- IZVAJALCA ZIMSKE SLUŽBE

Pisne prijave sprejemamo do 1. septembra 2015

Več informacij na spletni strani www.brezje.si



4. člen

Javna obravnava dopolnjenega osnutka bo v sredo, 16. septembra 2015, ob 18.00 uri v prostorih Krajevne skupnosti Radovljica.

5. člen

V času javne razgrnitve in obravnave lahko na razgrnjen dopolnjen osnutek dajo pripombe in predloge vsi zainteresirani organi, organizacije in posamezniki. Pripombe in predloge se lahko poda pisno ali ustno na javni obravnavi, na mestih javne razgrnitve kot zapis v knjigo pripomb in predlogov, posreduje pisno na naslov Občine Radovljica, Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica ali pošlje na elektronski naslov: obcina.radovljica@radovljica.si (kot zadeva vnese ključne besede: »spremembe ZN Radovljica«). Rok za posredovanje pripomb poteče z zadnjim dnevom javne razgrnitve.

6. člen

To javno naznanilo začne veljati z dnem objave v Deželnih novicah, glasilu Občine Radovljica – Uradne objave.

Številka: 3505-0007/2014

Datum: 15.7.2015

Ciril Globočnik l.r.
ŽUPAN

8.

Na podlagi 17. člena Statuta Občine Radovljica (DN UO, št. 188/14) podajamo

OBVESTILO

o pridobitvi potrdila EK o prejemu povzetka o državnih pomoči z identifikacijsko številko sheme pomoči

Skladno s prvim odstavkom 9. člena Uredbe Komisije (EU) št. 702/2014 z dne 25. junija 2014 o razglasitvi nekaterih vrst pomoči v kmetijskem in gozdarskem sektorju ter na podeželju za združljive z notranjim trgovom z uporabo členov 107 in 108 Pogodbe o delovanju Evropske unije (UL L št. 193 z dne 1.7.2014), je Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, Služba za državne pomoči in razvoj dne 3.7.2015 posredovala Evropski komisiji povzetek podatkov o shemi državne pomoči v obliki, določeni v Prilogi II.

Evropska komisija je dne 7.7.2015 potrdila prejem povzetka informacij o zadevni državnih pomoči z informacijo o identifikacijski številki sheme državne pomoči.

Shema državne pomoči »Podpore programom razvoja podeželja v občini Radovljica za programsko obdobje 2015-2020« se vodi pod identifikacijsko številko: SA.42433(2015/XA).

Številka: 3312-1/2015-8

Datum: 27.7.2015

Ciril Globočnik l.r.
ŽUPAN

VSEBINA

- 1. REDAKCIJSKI POPRAVEK Odloka o drugih spremembah in dopolnitvah Odloka o Prostorskem redu občine Radovljica**
- 2. ODLOČBA o izvzemu zemljišča iz javnega dobra**
- 3. SKLEP o zaključku postopka priprave sprememb in dopolnitve Občinskega podrobnega prostorskega načrta za območje Sz 11 Kamna Gorica**
- 4. JAVNO NAZNAVANJE o javni razgrnitvi in javni obravnavi Občinskega podrobnega prostorskega načrta za rekonstrukcijo ceste Radovljica – Nova vas – Zapuže**
- 5. JAVNO NAZNAVANJE o javni razgrnitvi in javni obravnavi Občinskega podrobnega prostorskega načrta za območje osrednjih površin LE 76 – Lesce, Za Trato**
- 6. JAVNO NAZNAVANJE o javni razgrnitvi in javni obravnavi Občinskega podrobnega prostorskega načrta za spremembe in dopolnitve Občinskega lokacijskega načrta Dolina**
- 7. JAVNO NAZNAVANJE o javni razgrnitvi in javni obravnavi sprememb in dopolnitve Zazidalnega načrta za centralno območje Radovljice**
- 8. OBVESTILO o pridobitvi potrdila EK o prejemu povzetka o državnih pomoči z identifikacijsko številko sheme pomoči**

2.

Na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (uradno prečiščeno besedilo, ZLS-UPB2, Ur. l. RS, št. 94/07, 76/08, 100/08, 79/09, 51/10), 122. člena Statuta Občine Radovljica (DN UO, št. 188/2014), 23. člena Zakona o graditvi objektov (UPB, ZGO-1-UPB1, Ur. l. RS, št. 44/07, 126/07, 108/09), 39. člena Zakona o cestah (ZCes-1, Ur. l. RS, št. 109/2010) in sklepa Občinskega sveta Občine Radovljica s 5. seje, z dne 1.4.2015, Občinska uprava Občine Radovljica po uradni dolžnosti izdaja

Odločba o izvzemu zemljišča iz javnega dobra

1. Z zemljišča z ID oznako 2160-1152/3-0 se izbrise lastninska pravica na ime JAVNO DOBRO in vpiše lastninska pravica na ime Občina Radovljica, matična številka: 5883466000.

Obrazložitev:

V postopku je bilo ugotovljeno, da zemljišče z ID št. 2160-1152/3-0 v naravi ne služi več kot grajeno javno dobro. Odločba se izdaja po izvedeni parcelaciji cestnega sveta. S to odločbo bo zemljišče postalo nepremičnina v lasti Občine Radovljica brez zamenjave grajenega javnega dobra. S tem bo omogočen pravni promet - menjava zemljišča na Praprošah, s katero se bo uredilo zemljiško knjižno stanje odseka lokalne ceste skozi vas Praproše št. 428142.

Odločba je izdana po uradni dolžnosti in je takse prosta.

POUK O PRAVNEM SREDSTVU: Zoper to odločbo je dovoljena pritožba županu Občine Radovljica, Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica. Pritožbo se lahko vložijo v 15 dneh po objavi odločbe v Deželnih novicah, glasilu Občine Radovljica - Uradne objave, pisno neposredno ali priporočeno po pošti ali ustno na zapisnik pri Občinski upravi Občine Radovljica. Za pritožbo je potrebno plačati upravno takso v znesku 18,12 EUR po tar. št. 2 ZUT.

Postopek vodi:

Dominik Skumavec, višji svetovalec II

Številka: 7113-02/2015-5

Datum: 15.7.2015

Matjaž Erjavec l.r.

Direktor občinske uprave

3.

Na podlagi 57. člena Zakona o prostorskem načrtovanju (Ur. l. RS, št. 33/07 in spremembe) ter 31. člena Statuta Občine Radovljica (DN UO, št. 188/2014) je župan Občine Radovljica sprejel

Sklep o zaključku postopka priprave sprememb in dopolnitve Občinskega podrobnega prostorskega načrta za območje Sz 11 Kamna Gorica

Jubilejno leto pihalnega orkestra

Letos Pihalni orkester Lesce praznuje šestdesetletnico svojega delovanja. Obletnico so obeležili aprila z dvema spomladanskima koncertoma in z izdajo publikacije s pregledom zgodovine delovanja orkestra.

IVANKA KOROŠEC

Kot vsako drugo leto so obiskali godbo v Babičih in preživeli z glasbenimi prijatelji lep dan na plaži v Umagu, zvečer pa so sodelovali s koncertom na Fešti od bobiča. Največji organizacijski zalogaj za orkester pa bo gotovo organizacija Festivala srečanja gorenjskih pihalnih orke-

strov, ki bo na zadnjo soboto v avgustu. Poleg domačega orkestra se bo festivala udeležilo še devet drugih orkestrov (Bohinj, Domžale, Gorje, Jesenice - Kranjska Gora, Kranj, Medvode, Slovenj Gradec, Tržič, Železniki). Parada se bo začela ob 16. uri na Linhartovem trgu in se nadaljevala po Grajskem parku do prireditvenega šotora.

Tam bo vsaka sodelujoča godba imela 12-minutni program. Na koncu bodo vsi prisotni zaigrali tri skupne skladbe, ki bodo posvečene spominu Slavka Avsenika. Nato se veselica, ki jo organizira Rekreacijski klub večno mladih fantov, lahko začne ... Pihalni orkester vabi, da se udeležite tega glasbenega dogodka v Radovljici.



Pihalni orkester Lesce

1. (predmet sklepa)

S tem sklepom se zaključijo postopek priprave sprememb in dopolnitev Občinskega podrobnega prostorskega načrta za območje Sz 11 Kamna Gorica (v nadaljevanju spremembe OPPN), ki je bil pričet na podlagi Sklepa o začetku priprave sprememb in dopolnitev Občinskega podrobnega prostorskega načrta za območje Sz 11 Kamna Gorica (DN UO, št. 197/2015, 20.3.2015).

2. (ocena stanja in razlogi za zaključek)

Dne 12. marca 2015 je bil na podlagi 57. člena Zakona o prostorskem načrtovanju sprejet Sklep o začetku priprave sprememb in dopolnitev Občinskega podrobnega prostorskega načrta za območje Sz 11 Kamna Gorica. Postopek priprave sprememb OPPN se je pričel na željo lastnika zemljišča, ki je tudi finančni izdelavo sprememb OPPN. V postopku je bila že opravljena javna razgrnitve in sprejeta stališča do pripomb. Dne 13. oziroma 14. julija 2015 je Občina Radovljica prejela obvestilo in dopis lastnika – investitorja spremembe OPPN, da ustavlja postopek sprememb OPPN z željo, da ostane v veljavi Občinski podrobni prostorski načrt za območje Sz 11 Kamna Gorica, kot je bil sprejet in objavljen v DN UO, št. 119/2009.

3. (objava sklepa)

Na sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Deželnih novicah, glasilu Občine Radovljica – Uradne objave ter na spletnih straneh Občine Radovljica.

Številka: 3505-0002/2015
Datum: 15.7.2015

Ciril Globočnik l.r.
ŽUPAN

4.

Na podlagi 50. in 60. člena Zakona o prostorskem načrtovanju (Ur. l. RS, št. 33/07 in spremembe) ter 31. člena Statuta Občine Radovljica (DN UO, št. 188/2014) je župan Občine Radovljica sprejel

Javno naznanilo o javni razgrnitvi in javni obravnavi Občinskega podrobnega prostorskega načrta za rekonstrukcijo ceste Radovljica – Nova vas - Zapuže

1. člen

Javno se razgrne dopolnjen osnutek Občinskega podrobnega prostorskega načrta za rekonstrukcijo ceste Radovljica – Nova vas - Zapuže.

Območje OPPN zajema naslednje parc. št. oziroma njihove dele:

- 291, 292/1, 292/2, 294/2, 294/3, 295/2, 295/3, 306/4, 805/10, 805/11, vse k. o. Predtrg,
- 659/3, 1483/1, 1483/2, 1483/3, 1484, 1485, 1486, 1489, 1490, 1491, 1492, 1493, 1494, 1495, 1496, 1499, 1500, 1504, 1505, 1506, 1508, 1510, 1511, 1533, 1534, 1535, 1536, 1539/1, 1539/2, 1541/2, 1551, 1552, 1553, 1554, 1573/1, 1573/3, 1712/2, 1712/3, 1714/3, 1714/4, 1715, 1717, 1718, vse k.o. Mošnje,

- 6/2, 7/1, 7/3, 7/7, 7/12, 7/14, 8/19, 8/20, 8/21, 10/16, 10/22, 10/23, 23, 24, 25, 26/1, 27/3, 27/4, 27/5, 27/6, 28/1, 28/2, 29, 30/1, 30/4, 30/5, 30/6, 30/7, 30/8, 31/1, 31/2, 31/4, 31/9, 32/1, 32/2, 32/5, 32/6, 36/4, 36/5, 36/6, 38/2, 40/1, 41, 52, 53/2, 54, 55/2, 57/2, 150, 152, 604/21, 604/22,

Območje OPPN zajema naslednje parc. št. ali njihove dele: 1386/15, 1422/2, 1423, 1424/2, 1425/2, 198/5, 198/7, 199/10, 199/5, 199/7, 201/4, 202, 203/2, 203/3, 204/2, 204/4, 205, 206/1, 207, 208/1, 209/1, 210/1, 211/1, 212/1, 213/1, 255/1, 257, 258/2, 259/5, 265/1, 256/1, vse k. o. Hraše (podatki GURS maj 2015).

2. člen

Javna razgrnitve traja od 31. avgusta 2015 do vključno 30. septembra 2015.

3. člen

Dopolnjen osnutek bo razgrnjen v prostorih Občine Radovljica, Gorenjska 19, 4240 Radovljica in v prostorih Krajevne skupnosti Lesce, Alpska 58, 4248 Lesce v času uradnih ur ter na uradni spletni strani Občine Radovljica (<http://www.radovljica.si>).

4. člen

Javna obravnava dopoljenega osnutka bo v sredo, 9. septembra 2015, ob 18.00 ur v prostorih Krajevne skupnosti Lesce.

5. člen

V času javne razgrnitve in obravnave lahko na razgrnjen dopolnjen osnutek dajo pripombe in predloge vsi zainteresirani organi, organizacije in posamezniki. Pripombe in predloge se lahko poda pisno ali ustno na javni obravnavi, na mestih javne razgrnitve kot zapis v knjigo pripomb in predlogov, posreduje pisno na naslov Občine Radovljica, Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica ali pošlje na elektronski naslov: obcina.radovljica@radovljica.si (kot zadeva vnesti ključne besede: »OPPN za Trato«). Rok za posredovanje pripomb poteče z zadnjim dnevom javne razgrnitve.

6. člen

To javno naznanilo začne veljati z dnevom objave v Deželnih novicah, glasilu Občine Radovljica – Uradne objave.

Številka: 3505-0009/2013
Datum: 15.7.2015

Ciril Globočnik l.r.
ŽUPAN

6.

Na podlagi 50. in 60. člena Zakona o prostorskem načrtovanju (Ur. l. RS, št. 33/07 in spremembe) ter 31. člena Statuta Občine Radovljica (DN UO, št. 188/2014) je župan Občine Radovljica sprejel

Javno naznanilo o javni razgrnitvi in javni obravnavi Občinskega podrobnega prostorskega načrta za spremembe in dopolnitve Občinskega lokacijskega načrta Dolina v Lescach

1. člen

Javno se razgrne dopolnjen osnutek sprememb in dopolnitev Občinskega lokacijskega načrta Dolina v Lescach (v nadaljevanju spremembe OLN).

Sprememba določil odloka glede oblikovanja objektov vpliva na celotno območje OLN.
Območje sprememb grafičnega dela OLN zajema naslednje parc. št. ali njihove dele: 395/86, 395/87, 395/89, 409/4 in 410/15, vse k. o. Hraše (podatki GURS maj 2015).

2. člen

Javna razgrnitve traja od 31. avgusta 2015 do vključno 30. septembra 2015.

3. člen

Dopolnjen osnutek bo razgrnjen v prostorih Občine Radovljica, Gorenjska 19, 4240 Radovljica in v prostorih Krajevne skupnosti Lesce, Alpska 58, 4248 Lesce v času uradnih ur ter na uradni spletni strani Občine Radovljica (<http://www.radovljica.si>).

4. člen

Javna obravnava dopoljenega osnutka bo v sredo, 9. septembra 2015, ob 16.30 ur v prostorih Krajevne skupnosti Lesce.

5. člen

V času javne razgrnitve in obravnave lahko na razgrnjen dopolnjen osnutek dajo pripombe in predloge vsi zainteresirani organi, organizacije in posamezniki. Pripombe in predloge se lahko poda pisno ali ustno na javni obravnavi, na mestih javne razgrnitve kot zapis v knjigo pripomb in predlogov, posreduje pisno na naslov Občine Radovljica, Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica ali pošlje na elektronski naslov: obcina.radovljica@radovljica.si (kot zadeva vnesti ključne besede: »spremembe OLN Dolina). Rok za posredovanje pripomb poteče z zadnjim dnevom javne razgrnitve.

6. člen

To javno naznanilo začne veljati z dnevom objave v Deželnih novicah, glasilu Občine Radovljica – Uradne objave.

Številka: 3505-0008/2014
Datum: 15. 7. 2015

Ciril Globočnik l.r.
ŽUPAN

7.

Na podlagi 50. in 60. člena Zakona o prostorskem načrtovanju (Ur. l. RS, št. 33/07 in spremembe) ter 31. člena Statuta Občine Radovljica (DN UO, št. 188/2014) je župan Občine Radovljica sprejel

Javno naznanilo o javni razgrnitvi in javni obravnavi sprememb in dopolnitev Zazidalnega načrta za centralno območje Radovljice

1. člen

Javno se razgrne dopolnjen osnutek sprememb in dopolnitev Zazidalnega načrta za centralno območje Radovljice (v nadaljevanju spremembe ZN).

Spremembe ZN se nanašajo na naslednje parc. št. ali njihove dele: 178/18, 178/20, 178/15, 181/1, 182/1, 182/5, vse k. o. Radovljica in vplivno območje (podatki GURS maj 2015). Spremembe določijo odloka glede posegov na obstoječih objektih in javni infrastrukturi lahko zajemajo celotno območje ZN.

2. člen

Javna razgrnitve traja od 31. avgusta 2015 do vključno 30. septembra 2015.

3. člen

Dopolnjen osnutek bo razgrnjen v prostorih Občine Radovljica, Gorenjska 19, 4240 Radovljica in v prostorih Krajevne skupnosti Lesce, Alpska 58, 4248 Lesce v času uradnih ur ter na uradni spletni strani Občine Radovljica (<http://www.radovljica.si>).

KULTURA

Veselim se naslednje priložnosti

Kaja Lin J. Avguštin je plesalka klasičnega baleta in sodobnih plesnih zvrsti. Nekaj let je živela in delala z mednarodno priznanimi koreografi v Izraelu. Domov se je vračala le občasno in za predstavitev njene lastne koreografije v domačem mestu preprosto ni bilo dovolj dolgega časovnega razmika.

ALENKA BOLE VRABEC

Ko sem prvokrat prebrala naslov predstave Močvirje umske zablode, se mi je zazdelo, da bi bil to lahko naslov za knjigo. A se je izkazalo, da ga je še kako mogoče udejanjiti. Energija, ki jo je kvartet plesalk prekoval v gib, je ustvarila vzdušje presenečenja in pričakovanja. Glasba Lada Jakše je temo plesa le še podprla. Predstava ni bila le paša za oči, ampak je vse silila v razmislek o razčlovečenosti in agresiji današnjega sveta.



Kaja Lin Jagodič Avguštin na plesni predstavi Močvirje umske zablode julija na Linhartovem trgu

Torej tema daleč od kakšne romantike. In njen namen?

»Naslov predstave sem izbrala, ker se mi je zdelo, da bo tako za mnoge ta kompleksna tematika lažje razumljiva. Treba je samo povezati sliko močvirja z naravo našega uma. Kako temačen in zamegljen je lahko včasih in kako smo kljub hoji po močvirnatih tleh vseeno sposobni ubrati lažjo pot. Za naslovom se skriva mnogo več in vsak si lahko predstavlja drugačno sliko ter občuti razmerje med težo in lahkotnostjo bivanja v povezavi s svojim življenjem.«

Kako ste izbrali svoje sople-salke?

»Za projekt sem izbrala plesalki Adrienn Reka iz Madžarske in Alice Sunderland iz Anglije. Obe sem spoznala v Izraelu, prav tako grafič-

no oblikovalko Dominiko Kramerovo (Slovaška). Naše prijateljstvo in umetniško sodelovanje se od takrat le razvijata. Dana Augustin prihaja iz drugih zvrsti umetnosti. Je akademska kiparka, v Franciji pa se je šolala na priznani cirkuški akademiji.«

Brez odlične glasbe Lada Jakše končna predstavitev ne bi bila enaka.

»Veseli me tudi, da sem v projekt lahko vpletla nekaj domačinov. Pedagoginjo baleta Majo Repe, mojstra karateja Janeza Medjo, akademskega slikarja in mojstra karateja Bojana Benso, za fotografijo pa je poskrbel Peter Koren.

Pred začetkom sem vse plesalke obiskala, in ker smo si v marsičem zelo podobne, smo ob pogovoru in raziskovanju narave našega (človeškega) uma skupaj dopolnjevale idejo predstave.

Ni lepšega kot sodelovati z ljudmi, ki se med seboj dopolnjujejo in podpirajo.«

Zdaj delujete v Pisi? Za kakšno plesno skupino gre?

»V Pisi sem letos zaposlena v teatru ImPerfect Dancers Company. Mednarodna skupina redno nastopa v Italiji in po svetu. Velik poudarek pri delu Walterja Matteinija, direktorja teatra, je fizični izraz in veliko igre. Ker sem imela v preteklosti priložnost sodelovati z mnogimi koreo-

grafi, ki so takrat vplivali na moj stil in umetniški razvoj, vem, da je sedaj čas za še dodano dopolnitev in širitev.«

V Radovljici so vas navdušeno sprejeli in milostno je bilo tudi nebo nad njo. Pet minut po predstavi se je spet ulilo. Imate v mislih že kakšen nov projekt?

»Plesati v Radovljici je bilo zame in za vse druge resnično nekaj posebnega. Celoten namen projekta je bil postaviti plesno predstavo v okolje, kjer je dosegljiva vsem, ter vključiti ljudi v polno doživetje nastopajočih. Mislim, da nam je tokrat uspelo, in veselim se že naslednje priložnosti.«

Vdihniti dušo

Dejavnost KUD Velika narava je to poletje zelo raznovrstna. Znotraj društva se je formirala mlada umetniška skupina akademskih slikarjev, ki so zvečine doma z dežele, in si naredila ime Periferija (Felix). V Galeriji Brigita na Lancovem so 16. julija odprli razstavo s pomembno temo: govor človeške roke, kakor ga občuti umetnik sam.

ALENKA BOLE VRABEC

Načrt za mednarodno likovno kolonijo, ki poteka med 1. in 15. avgustom, je dozorel lani. Povabiti slikarje z vzhoda, ki je umetniško zelo razvito področje in se odlikuje z neprisiljenostjo, spontanostjo in prvinskostjo. Vizija: združeni laže pripravimo dogodek, da nas ne požro neodgovorni medijski srfarji. Slovenska galeristika doživlja obdobje »sedem suhih

krav«. Brigita Požegar Mulej, slikarka in galeristka, pravi: »Preživeti moramo kot umetniki, kljub vsemu, jamranje ni izhod. Pred 15 leti si od umetnosti lahko preživel, zdaj ne več. Trudili se bomo za čim večjo dinamiko dogodkov – ne samo likovnih. Trenutna kolonija to dokazuje. Imena so znana in cenjena: Galina Sapunzhi, docentka na akademiji za likovno umetnost v ukrajinskem Izmailu, od tam je



tudi profesorica likovne umetnosti Katerina Lemesheva; Zdravko Milić je docent na reški akademiji za likovno umetnost, Andrej Lauko je član KUD-a. »Jaz sem zanje že veteranka,« pravi Brigita Požegar Mulej. »Pomembno je, koliko so mlade slike z novimi navdih. Skupnega imenovalca, razen želje po ustvarjanju, nimamo. « Užitek je gledati

umetnike, ki v predvečerju s potezami čopiča oživljajo zgodbe na vrtu ali v hiši. Čez dan si vsakdo poišče svoj pogled, naj bo to domovanje Galerije Brigita, povsem nove vedute Bleda pa tudi Radovljice s pogledom s Ceste svobode ali preprosta vaza, ki žari od ognjenih gladiol. Če bi bil radoveden kdorkoli med mimoidočimi – ga bodo sprejeli.

Leški umetniki razstavljali



Galerija Titanija je v začetku poletja pripravila razstavo del leških umetnikov: Vinka Bogataja, Marje Čampa, Tanje Eržen, Zvoneta Ivanoviča, Boga Košnika, Jane Nerat, Miroslava Pengala, Toneta Pfajfarja in Vide Soklič. V istem tednu je v Titaniji potekala slikarska delavnica za otroke, ki jo je vodila Tanja Eržen.

Pasja šola

PRIDNE TAČKE

T 040-830 245 Anja Kernc
e-mail: info@pridne-tacke.si
www.pridne-tacke.si

- * Tečajji potekajo celo leto
- * Šola za pasje mladiče / za pse od 2. do 5. meseca.
- * Šola za pasje pubertetnike / za pse od 6. do 9. meseca.
- * Šola za odrasle pse / za pse od 10. meseca naprej
- * Zabavni tečaj za pse je namenjen lastnikom, ki so med tečajji ugotovili, da je preživljanje prostega časa s svojim psom najbolj zabaven del skupnega življenja.
- * Priprave na B-BH. Izpit za psa spremljevalca je s strani Kinološke zveze Slovenije, za pse živeče v urbanem okolju. Ta izpit je za tiste, ki si želijo resneje vključiti v kinologijo, za vzreditelje ali za tiste, ki vam izpit nekaj pomeni.

Šolanje poteka v majhnih skupinah. Cilj je pomagati pasjim vodnikom - lastnikom do lažjega razumevanja pasjega vedenja in izšolati psa tako, da boste z njim preživljali kvalitetne trenutke.

Vabljeni v pasjo šolo Pridne tačke na Bregu pri Žirovnici



Ivan Sivec
ZELENA SOLZA

Vojni roman
Zelena solza se lahko bere tudi kot nadaljevanje knjige Ognjeni ruj. V Zelenu solzi sledimo napeti in čustveno bogati pripovedi iz katere lahko zaslutimo potek življenja med prvo svetovno vojno skozi zgodbo o kraški družini Jakomin.

Trda vezava, 336 strani.
Redna cena je 32,10 EUR.

Pisatelj Ivan Sivec je tudi to knjigo ponudil po posebni ceni: če jo kupite ali naročite na Gorenjskem glasu je cena le

10 EUR

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu, Bleiweisova cesta 4, Kranj, jo naročite po tel.: 04/201 42 41 ali na: narocnine@g-glas.si.

Gorenjski Glas

ŠPORT

Dan za ljubitelje konj

Na hipodromu v Lescah je v soboto, 18. julija, potekala celodnevna konjeniška družabna prireditev, ki je kljub poletni vročini pritegnila mnoge ljubitelje teh plemenitih živali.

SAMO LESJAK

Lesce – Konjeniška prireditev v organizaciji Konjeniškega kluba Lesce - Bled je zadovoljila vse želje in okuse obiskovalcev. Ti so si lahko ogledali tekmovanje v dresuri in spretnostni vožnji vpreg za Pokal Slovenije, prijateljsko klubsko tekmovanje v preskakovanju ovir, tekmo v spretnostnem jahanju in ekipno tekmo 'jump and drive'. Predstavili so tudi različne pasme konj,

jahači pa so se prav za to priložnost opravili v posebna oblačila. Mnogi obiskovalci so se lahko poučili, da so se konji uporabljali za vožnjo veliko prej kot pa za jezdenje. Ko so vprežna vozila izgubila osnovno vlogo prevoza, se je vožnja spremenila v hitro razvijajočo se športno disciplino, ki vedno bolj navdušuje. Prireditev se je nadaljevala ob veselem druženju, uživali pa so tudi najmlajši, ki so lahko zajahali konjičke ali ponije.



Pustite se zapeljati: elegantni kas plemenitih živali. / FOTO: PRIMOŽ PIČULIN

Jutri tekmovanje modelarjev v Lescah

Modelarska sekcija aerokluba ALC Lesce tudi letos organizira tekmovanje modelarjev z letečimi maketami. Prireditev bo jutri, 15. avgusta, na letališču v Lescah, začela pa se bo ob 10. uri. Tudi tokrat bodo nastopili piloti modelarji iz Slovenije in sosednjih držav. Kot obljublja organizatorji, se bo vsak izmed s svojim modelom tako na tleh kot v zraku trudil narediti najboljši vtis na publiko in člane žirije, ki bodo po kategorijah ocenjevali videz in polet letečega modela. Tudi za hrano in pijačo bo poskrbljeno.

V Lescah tudi prvoligaški nogomet

S tekmo v kategoriji U-15 med ekipama Šobec Lesce in Bilje se jutri za leške nogometaše uradno začne sezona 2015/2016.

MATJAŽ KLEMENC

Za nogometaši ekipe Šobec Lesce je imenitna minula sezona. Vse selekcije so naredile korak naprej. V ospredju je zagotovo selekcija U-15, ki se je uvrstila v 1. slovensko ligo, kar je zgodovinski dosežek za klub s skoraj 70-letno tradicijo. Vsak ambiciozen klub si želi napredovati. Lahko Leščani v naslednji sezoni naredijo še korak naprej? Lep uspeh bi bil, če vse selekcije brez težav ostanejo na nivoju, ki so si ga priborile. Za selekcije U-15, U-17, U-19 in člane odmora praktično ni bilo. Mlajše selekcije so s pripravami

začele konec julija oziroma v začetku avgusta.

V članski vrsti je gotovo najbolj pomembna informacija zamenjava na trenerski klopi. Aleša Dolinarja je zamenjal Robert Peternelj. Slednji bo skrbel še za selekcijo U-14, ki bo nastopila v 1. gorenjski ligi in po potrebi z igralci pomagala selekciji U-15. Člani imajo uvodno tekmo 21. avgusta, ko bodo gostovali v Grosupljem. Selekcijo U-10 prevzema Žarko Zrnčič, U-13 bo treniral Dejan Notersberg. Vratar članske ekipe Anže Škerjanec bo pomagal pri treningu vratarjev. Člansko ekipo so zapustili Grega Gorišek, Jure Dolar, Grega Blažič, Mirza

Avdič, Matjaž Gale in Luka Milinkovič. Iz Triglava sta se vrnila Luka Nedeljkovič in Aleks Vukič. Besnik Hoxha je prišel iz Britofa, Tilen Vrtačnik pa iz Šenčurja. Iz mladincev sta prvi ekipi priključena Marko Grilc in Miha Štefe. Ekipa računa še na nekaj novih imen, vključno še z lastnimi mladinci.

Na pripravljanih tekmah je članska ekipa izgubila z drugoligašema Zarico (2 : 3) in Triglavom (0 : 3). Premagali so tretjeligaša Jesenice z 2 : 1. Cilj ekipe je sredina lestvice in uigravanje ter priključitev čim več mladih domačih igralcev prvi ekipi. Kadeti in mladinci imajo skupno lestvi-

co. Druga Slovenska liga se bo krčila. Želijo si uvrstitev nekje v sredini, kar bi že zagotovilo obstanek, kar je primarni cilj.

U-15, z ligo začnejo jutri ob 11. uri, ko doma gostijo Bilje, si prav tako želi obstati v družbi najboljših. Zmagi proti Ljubljanskima prvoligašema Interblocku z 2 : 1 in Olimpiji z 1 : 0 v prijateljskih tekmah vlivata optimizem. Za mlajše selekcije je osnovni namen čim bolje trenirati, udeležiti se čim več turnirjev in odigrati čim več prijateljskih tekem. Več informacij o klubu lahko dobite na njihovi spletni strani: nk-lesce.si in Facebook strani facebook/nklesce.



Klinarjeva 'prekratka' za 19 stotink

Anja Klinar je bila zagotovo najboljša od slovenskih plavalk v Kazanu. V vseh treh disciplinah je bila blizu finala.

MATJAŽ KLEMENC

Mednarodni plavalni miting v Radovljici je vedno dobro obiskan in niti letos ni bilo nič drugače. 393 plavalcev in plavalk iz petnajstih držav (Rusija, ZDA, Nemčija, Italija, Madžarska, Anglija, Češka, Estonija, Bosna in Hercegovina, Hrvaška, Srbija, Belorusija, Makedonija, Finska, Slovenija) se je merilo na 39. mednarodnem plavalnem mitingu. Kar nekaj znanih obrazov je bilo prisotnih ob bazenu. Posebej bi omenil tri: najstarejšega živečega slovenskega olimpijca Marka Račiča, olimpijsko podprvačkinjo Saro Isakovič in Petra

Mankoča, ki je bil v vlogi trenerja Estonske reprezentance. Radovljčani so v absolutni konkurenci kar nekajkrat stopili na stopničke. Prvo ime je bila zagotovo Anja Klinar s štirimi zmagami. Najhitrejša je bila na 400 m mešano, 200 m prosto, 400 m prosto in 200 m delfin. Dvakrat je bil najhitrejši Robert Žbogar (400 m mešano, 200 m delfin) ter drugi na 200 m mešano in tretji na 100 m delfin. Zmage se je veselila še Tjaša Pintar na 200 m mešano. Tretja je bila na 200 m prsno. Še dva radovljiška plavalca sta stopila na stopničke. Žan Pogačar je bil dvakrat drugi (400 m



prosto, 800 m prosto) in tretji na 200 m prosto. Karolina Bohinec je bila druga na 200 m hrbtno in tretja na 400 m mešano. Radovljiški miting je bila za večina reprezentantov zadnja prava preizkušnja pred svetovnim prvenstvom v Kazanu v Rusiji. Prva od radovljiške trojice je utrip svetovnega prvenstva občutila Špela Perše, ki je nastopila v daljinskem plavanju. Na 5 km je med 41 plavalkami zasedla 16. mesto. Na še enkrat daljši razdalji je bila med 57 plavalkami petindvajseta. Tekem v bazenu sta se udeležila Anja Klinar in Robert Žbogar. Dobro formo iz Radovljice je Anja

Klinar prenesla v Kazan, kjer je vse tri discipline odplavala odlično. Uvodno tekmo 400 m prosto je začela z desetim mestom. Enako uvrstitev je ponovila na 200 m delfin. Formo je še stopnjevala in zadnji dan v disciplini 400 m mešano zasedla deveto mesto, kar je njena najboljša uvrstitev na svetovnem prvenstvu. Ob tem bila le za 19 stotink zgrešila veliki finale. Robert Žbogar je presenetil z osebnim rekordom na 100 m delfin, kjer je bil na koncu dvaintrideseti. V svoji paradni disciplini 200 m delfin je bil triindvajseti, na 400 m mešano pa dvaintrideseti.

ŠPORT

Prva medalja je bila iz papirja

Kljub težavam z boleznijo in poškodbo je Zala Pia Biček uspešno zaključila sezono 2014/2015.

MATJAŽ KLEMENC

Kdaj in zakaj si se odločila za plavanje?

»Plavala je že moja mami. Mami in dedek sta me naučila plavati. Šlo mi je dobro od rok in preden sem šla v prvi razred osnovne šole, smo se odločili, da poskusim s treningi v Radovljici. Lahko rečem, da nekih začetnih težav s privajanjem nisem imela.«

Kaj ti je pri plavanju najbolj všeč?

»Vodo imam zelo rada. Pred plavanjem sem trenirala še hokej in akrobatiko. Plavanje je med temi tremi prevladalo. Iz akrobatike sem potegnila gibčnost in odziv za skok.«

Katera disciplina ti je najljubša?

»Najbolje se znajdem v hrbtnem slogu. Med 50 m, 100 m in 200 m hrbtno na prvo mesto postavljam zadnjo.«

Kako je z drugimi disciplinami?

»Spopadam se tudi drugimi disciplinami, tudi z mešano disciplino. Najslabše odplavam prsno.«

V čem je tvoja prednost pred ostalimi tekmicami?

»Je eksplozivna, obvlada svoje telo in se odlično znajde v vodi. Pomanjkljivost je gotovo moč.« (o. p. Mnenje, ki ga je podal trener Aleš Rebec.)

Na kaj te na treningu trener najbolj opozarja?

»Največkrat me opozarja, da premalo obračam ramena in da moram uporabiti močnejši zaveslaj.«

Imaš težave, ko moraš preiti v starejšo kategorijo?

»S tem nimam težav, saj večkrat na treningu plavam skupaj s starejšimi od sebe. Iz letošnjega leta se najbolj spomnim tekme iz Novega Sada, ko sem v disciplini



Zala Pia Biček

100 m hrbtno, letnik 2004, 2005 (o.p. Zala Pia je letnik 2005.) zasedla drugo mesto in še odplavala osebni rekord.«

Omenila si Novi Sad. Kje si še plavala v tujini?

»Novi Sad je bila moja prva in edina tekma izven Slovenije. Vsekakor dobra izkušnja in tekma, ki je ne bom kar tako hitro pozabila.«

Se spominjaš svoje prve medalje?

»Bolj slabo. Bilo je na Pokalu Ježek. Medalja ni bila prava, saj mi jo je mami naredila iz papirja (smeh).«

Kateri uspeh ti do sedaj največ pomeni?

»Letošnji letni naslov s štafeto 4 x 50 m na državnem prvenstvu za mlajše dečke in mlajše deklice na Ravnah ter dve zlati medalji v hrbtnem slogu na zimskem državnem prvenstvu v Mariboru.«

Kako bi ocenila letošnjo sezono?

»Imela sem kar nekaj težav z boleznijo, ob tem sem imela še zvit gleženj. Vseeno sem se trudila, da sem izpustila čim manj treningov.«

Pika na i letošnje sezone je bilo že prej omenjeno državno prvenstvo na Ravnah na Koroškem.

»Zame je bilo državno prvenstvo kljub prej omenjenim težavam uspešno. V vseh disciplinah, v katerih sem plavala, sem popravila svoje osebne rekorde. Na 50 m, 100 m in 200 m hrbtno sem bila druga. Na 50 m delfin in 200 m mešano peta in na 50 m prsno sedma. Plavala sem še v obeh štafetah. Na 4 x 50 m prosto smo bile prve (o.p. Plavale so še Asja Okanovič, Gija Gartner, Maša Arnež.), na 4 x 50 m mešano pa smo bile tretje. Skupno med mlajšimi deklicami smo osvojile drugo mesto za ravnskim Fužinarjem.«

Ti je kdaj trening monoton, dolgočasen?

»Sploh ne, saj sem vseskozi pozorna, da se držim navodil, ki mi jih da trener Aleš Rebec.«

Kdo te je še treniral pred Alešem Rebecem?

»Prva trenerka je bila Jasna Ovsenik. Dve leti pred Alešem je bil moj trener še Miha Potočnik.«

Čez dobrih štirinajst dni se začne novo šolsko leto. Se ga že veseliš?

»Nič ne bi imela proti, če bi se še malo podaljšale počitnice. Bo pa malce lažji začetek (o. p. Zala Pia gre septembra v peti razred.), saj nas drugi teden šole čaka teden dni tabora.«

Plavanje ti vzame kar nekaj časa. Je zaradi tega kaj težav v šoli?

»Nimam težav, saj sem zelo pozorna pri razlagi, tako da se doma sploh ni treba veliko učiti.«

Kaj si želiš doseči v plavanju?

»Upam, da bom enkrat udeleženka olimpijskih iger.«

PADALSTVO

Prvo mesto za ekipo Elana

Ekipo Elana se je odlično odrezala na četrti tekmi v Bellunu v Italiji. Tokrat so nastopili v postavi Roman Karun, Peter Balta, Senad Salkič, Borut Erjavec, Matej Bečan. V ekipnem delu so s 34 kazenskimi centimetri ugnali vso konkurenco. Na stopničkih sta bili še ekipe INT Italija (38 kazenskih centimetrov) in Dukla iz Češke, 47 kazenskih centimetrov. V posamezni konkurenci je z ničlo slavil Tresoldi iz Italije. Centimeter več je priskakal Al Maqbali iz Omana. Najboljši Slovenec je bil Matej Bečan na sedmem mestu s petimi kazenskimi centimetri. Belluno je bila zadnja preizkušnja pred evropskim prvenstvom, ki bo od 21. do 26. avgusta v Bolgariji.

MALI NOGOMET

V drugi del medobčinske lige

V nedeljo, 23. avgusta, se nadaljuje druga tretjina medobčinske malonogometne lige. Zadnji del, letos se prvič igra trokrožno, se bo nadaljeval spomladi 2016. Lestvice so po skupinah po prvi tretjini videti takole: Skupina A: 1. Begne 25, 2. Prva jakostna 23, 3. Utrip 22, 4. Ribno 22, 5. Restavracija EJGA-Biser 18, 6. Podnart 12, 7. Calimero boys 10, 8. Lipce 9, 9. Smola 8, 10. Čpinarji Ljubno 7, 11. Cifra 1. Skupina B: 1. Hrušica 25, 2. Mojstrana-Dovje 20, 3. Brezje 20, 4. Ribno mladi 16, 5. KOV 14, TVD Partizan Begunje 14, 7. A. Gašperin 12, 8. Cometal Mošnje 11, 9. Gorje 8, 10. Hom 7, 11. Lancovo 5. A. Gašperin in Lancovo imata še neodigrano tekmo. Skupina C: 1. Elmont Bled 27, 2. Zvezde Gorje 25, 3. Grajski pub 24, 4. Kava bar Salon 21, 5. Ta star Tenis 17, 6. Posavec 13, 7. Kamna Gorica 12, 8. Team orange 12, 9. Vrbnje City bar 9, 10. Brezje Moby Dick 1, 11. Sokol bar 1.

ATLETIKA

Dvakrat v tujini in doma

Radovljiški atleti so se merili na dveh tekmovanjih v tujini in v Novi Gorici. V mestu vrtnic je potekalo državno prvenstvo za člane in članice. S tretjim mestom je v metu diska navdušil Irenej Bozovičar. Jani Mulej se je preizkusil v dveh tekih. Na 3000 m je bil peti, na 1500 m pa dvanajsti. Balkanskih atletskih iger za mlajše mladince in mlajše mladinke, tekmovanje je potekalo v Sremski Mitrovici, se je udeležilo kar nekaj naših atletov. Tekmovanje je imelo močno udeležbo, saj so nastopili atleti in atletinje iz 14 držav. Lara Krnc je bila šesta v skoku v daljino in trinajsta v teku na 100 m. Prav tako šesto mesto si je pritekla Nika Ponikvar na 400 m. Mesto nižje je bila v troskoku Neja Omanovič. Trina Praprotnik Malej je bila deveta v skoku v daljino, Filip Baumgartner pa je bil enajsti na 800 m. V štafeti 4 x 100 m sta priložnost dobili Lara Krnc in Trina Praprotnik Malej. Štafeta je bila peta. Na veteranskem četverboju (Avstrija, Hrvaška, Češka in Slovenija) – tekmovanje je potekalo v Salzburgu – sta slovenske barve zastopali Mojca Breganski in Lidija Pajk. Mojca je nastopila v skoku v daljino in troskoku, obakrat je popravila državni rekord za kategorijo Ž45 ter v štafeti 4 x 100 m. Lidija je tekla na 1500 m in v štafeti 4 x 100 m.



Irenej Bozovičar

STRELJANJE

Pionirji ekipno drugi

Za konec sezone so se radovljiški strelci udeležili državnega prvenstva z malokalibrsko puško, ki je potekalo v Pragerskem. Pionirji so se pomerili v disciplini 30 leže. Aljaž Jalen je bil peti, Patrick Fister osmi in Žan Bohinc šestnajsti. Ekipno so bili drugi. Mladinci so se merili v disciplini 60 leže. Radovljičane je zastopal Vid Komar, ki je osvojil deveto mesto. V disciplini 60 leže so se merile tudi članice. Neža Turk je osvojila deveto mesto.

PRSTOMET

Turnirji pred ligo

Prvo sredo v septembru se bo začelo prvenstvo v prstometu. Nekateri so odmor izkoristili z udeležbo na turnirjih. V naši okolici so bili trije turnirji dvojic. Poglejmo si prve tri uvrščene na posameznem turnirju. Na Vodiški planini so se merile mešane dvojice: 1. Zdenka Rozman, Ljubo Ignjatovič, 2. Anica Brezar, Vinko Hribar, 3. Tatjana in Milan Koprivec. V Lescah je bil turnir v počastitev krajevnega praznika: 1. Bogdan Finžgar, Viktor Pavlič, 2. Jože Varl, Marjan Slak, 3. Janko Mencinger, Jaka Gogala. Zadnji turnir je bilo odprto prvenstvo Radovljice, že četrti po vrsti: 1. Tone Šolar, Ljubo Ignjatovič, 2. Vinko Hribar, Slavko Markun, 3. Renato Glušič, Matjaž Klemenc.



PRAZNOVANJA

Obujali spomine na šolska leta

MARJANA AHAČIČ

Generacija nekdanjih učencev razreda 8. b, ki je pred petdesetimi leti zaključila osnovno šolo v Radovljici, se je v začetku poletja zbrala na srečanju v Dragi.

Na srečanje so bili povabljeni tako nekdanji sošolci kot profesorji, razredničarka Anka Rupel pa učitelji Vera Boltar, Pavla Mulej, Ljudmila Pristov in Niko Rupel, da skupaj obudijo spomine na

šolska leta, je povedala Slaviča Soršak, pobudnica praznovanja obletnice.

»Srečanje je bilo nadvse prijetno, zato smo se dogovorili, da se prav kmalu spet srečamo, že v začetku septembra, in sicer pri naši sošolki Zvonki z Brezij, kjer bomo imeli piknik in razdelili spominske slike – pa morda tudi v kapicah in rutkah, v naših časih simbolu osnovnošolcev, obnovili pionirsko prisego.«



Nekdanji učenci 8. b, ki so pred petdesetimi leti zaključili osnovno šolo v Radovljici, so se v začetku poletja zbrali v Dragi.

Zaigramo pesnike

ALENKA BOLE VRABEC

Razsežnosti kantavtorske pesmi Andreja Kokota: Zaigramo pesnike je zanimiv in pretehtan projekt, ki sta ga zasnovala Boštjan Soklič (Tantadruj) in Andrej Kokot (Prava beseda, društvo za kulturo jezika). Namen je zelo dober: predstaviti klasične stebre slovenske pesniške besede (Kette in Murn, Prešeren in Jenko) in večne teme na sodoben način, probleme našega vsakdana pa ujeti v večer kantavtorskih pesmi, ki se tudi po tridesetih letih niso postarale. Protestne pesmi, ki so prizemljene v čas, ki ga živimo, imajo sicer patino obdobja otrok cvetja, ko so svet razvnemali svetovno znani Bob Dylan, Joan Baez in Leonard Cohen, če omenim le nekatere, in ostali zvezde stalnice.

Andrej Kokot, sicer univerzitetni diplomirani novinar z razgibano poklicno potjo, je kot kantavtor opozoril nase v

osemdesetih letih, kitara pa mu je postala družica, ko so bila najstniška leta že za njim. Uspešen začetek ga je pripeljal na nekdanjo cenjeno kulturno sceno Naše besede. Če so te umestili na kakšno prireditvev v okviru Naše besede, si bil mlad, ustvarjal, zanimiv, kritičen. Takšne so bile tudi družbeno dobro presvetljene in kritične pesmi Andreja Kokota, ki jih je zapel v Kavarni Vidic in povezal s slovensko kantavtorsko sceno. Andrejeve pesmi so imele in še imajo dodatno zrnco soli: humor. Zato tudi skok v stand-up komedijo ni bil daleč, na enakih nemirnih valovih pa se ziblje tudi njegova pesniška zbirka Misli o »O«. Presenetljivi in mestoma žgoči dialogi s sodobnostjo in življenjem, ki ga živimo, spominjajo na Shakespearov napotek igralcem v drami Hamlet, da je treba družbi postaviti ogledalo. Zato so Kokotove protestne pesmi vredne poslušanja in branja.



Zadnji večer Zaigramo pesnike z Andrejem Kokotom in Boštjanom Sokličem v Vidičevi kavarni bo septembra, namenjen pa je Simonu Jenku, pesniku Sorškega polja.

Visok jubilej Milke Hribar

Prijazna gospa Milka Hribar iz Lesce je 6. avgusta praznovala visok jubilej – 95 let.

IVANKA KOROŠEC

Rodila se je leta 1920 v vasi Jesenica pri Cerknem kot četrta od trinajstih otrok. Imeli so le krpo sveta in kravo. Milka je rada opazovala mamo pri klekljanju, rada bi tudi sama poskusila premetavati kleklje, a so zanjo vedno našli drugo delo. Ko je imela sedem let, ji je mama vendarle pripravila punkelj in jo naučila te prekrasne ročne spretnosti.

Pri devetih je morala od doma za pestrno. Pri osemnajstih se je vrnila in skrbela za najmlajšega brata. Med vojno so okusili bridkost begunstva, a so se srečno vrnili domov. Milka si je ponovno poiskala službo pri bogatih kmetih, pozneje se je zaposlila na žagi v Bohinjski Bistrici, nato v leški Verigi. Začela je v kuhinji, kuhala kavo in vozila piščo za delavce po obratih, nato so jo zaposlili v pakirnici vijakov.

»Dosti sem se nagarala,« pravi, »a delali smo z veseljem. Leta 1974 sem dočkala pokoj. Vse delovne dobe tako nisem mogla uveljavljati, saj takrat, ko sem opravljala dniarsko delo, nisem bila ne pokojninsko ne zdravstveno zavarovana.«

Milka je v življenju ostala samska. »Večkrat so me možili, a je nanese tako, da sem ostala sama. Bilo je hudo uboštvo, na kaj bi se pa možila? Kupiti nisi mogel kaj, tudi



Milka Hribar v družbi predstavnic Rdečega križa Lesce

denar mi je propadel pod italijansko okupacijo. Priložnosti za druženje, kot je danes, takrat ni bilo. Le kakšen ples smo imeli mladi. Drugače pa smo vedno samo delali. Klekljali smo, da smo kaj malega zaslužili, in gobe nabirali za prodajo. Niti svoje postelje nisem imela, spali smo na klopi ob peči ali skupaj z dekle.«

Vajena zemlje in kmečkih opravil je tudi v pokoju plela po vrtovih, nekaj časa je imela celo svoj vrt in najeto njivo. Klekljala je za svoje veselje, mnogo lepih izdelkov je podarila. Nekaj deklic je nau-

čila klekljati, vendar pravi, da danes otroci nimajo več potrpljenja za kaj takega. Vključila se je tudi v krožek za ročna dela v Lescah in se takrat specializirala za pletenje ženskih rokavic. Kdo ve, koliko jih je napletla, koliko rok grejejo njeni izdelki! Včasih je gojila rože. Na balkonu je imela v loncih najrazličnejše potaknjence. Mnogo rož je razdala. Kar tako, za veselje sebi in drugim.

Leta 1967 je dobila stanovanje v starem samskem domu v Lescah, nato se je preselila v novega, leta 1989 pa je dobila garsonjero, v kateri je živela

sama vse do letos, ko se ji je zdravstveno stanje zelo poslabšalo. Gostoljubno jo je pod svojo streho vzela družina Lotrič iz Valvasorjeve ulice, kjer jo negujejo in vzorno skrbijo zanjo. Telo je onemoglo in tudi klekljati ne more več, kljub temu je radoživa in zadovoljna. »Veste,« pravi »niti eno uro v življenju mi še ni bilo dolgčas! In zelo sem zadovoljna, ker mi je tukaj tako lepo!«

Ob visokem jubileju so jo obiskale prostovoljke Rdečega križa in jo razveselile s šopkom in torto. Iskrene čestitke in najboljše želje!

Janezovi dve sedmici

Janeza Kosmača večina ljudi pozna po njegovem dolgoletnem službovanju v zavarovalnici. Znan je tudi kot človek, ki za vsakogar najde prijazno besedo. Pooseblja dobro voljo in življenjski optimizem; tudi z dejavnostmi, ki jih opravlja z veseljem in notranjim zadoščanjem.

IVANKA KOROŠEC

Rojen je bil na Zgoši, imel je še dva brata. Leta 1952 se je začel učiti za sedlarja in potem je sedem let opravljal ta poklic, honorarno pa je vmes že delal pri zavarovalnici. Tam se je potem redno zaposlil kot zastopnik za področje Lesce in Radovljice.

Pred kratkim je praznoval svoj 77. rojstni dan. Naneslo je, da je bil prav tisti dan na morju, na gostovanju s Pihalnim orkestrom Lesce, katerega član je že neverjetnih šestdeset let. Spominja se, kako se je kot 17-letnik vozil s kolesom z Zgoše v Lesce na vaje. Takrat še ni poznal not in vse ga je naučil takratni dirigent Branko Lacko. Opravljal je različne funkcije v organih orkestra; osem let je bil njegov podpredsednik in kar dvajset let arhivar. Ima tudi svoj zasebni arhiv godbe, v katerem ima skrbno urejene fotografije,



Janez Kosmač v svoji delovni sobi z različnimi zasluženimi priznanji

gotovo posebno mesto v njegovem srcu. Kar v mladosti vzljubiš, ti čas ne more vzeti. Vesel je, da orkester, ki ga je sam pomagal razvijati, deluje in raste še danes. Janeza leta še sploh niso dohitela, saj je vedno korak pred njimi. Enkrat na teden ima vaje v orkestru, dvakrat

gotovo posebno mesto v njegovem srcu. Kar v mladosti vzljubiš, ti čas ne more vzeti. Vesel je, da orkester, ki ga je sam pomagal razvijati, deluje in raste še danes.

Janeza leta še sploh niso dohitela, saj je vedno korak pred njimi. Enkrat na teden ima vaje v orkestru, dvakrat

šahira, dvakrat tedensko tudi kegla – z občinskih tekmovalnih ima vse tri kolajne. Za umsko sprostitvev rešuje križanke, sicer pa rad gleda televizijo. V šolskih letih je prebral vse knjige iz begunjske knjižnice, zdaj pa mu za branje knjig zmanjkuje časa. Z ženo Slavko veliko hodita, vsak teden pešačita okoli blejskega jezera, povzpneti se tudi na kakšen hriček. Obiskujeta različne prireditve, zelo rada pa se z avtom odpeljeta na izlet po Sloveniji ali v tujino; včasih pa se preprosto odpravita na kavo v Portorož! Pri teh dveh sedmicah in pri vseh aktivnostih pa je treba povedati še to, da sta v aprilu z ženo praznovala že 51 let skupnega življenja. Iskrene čestitke za ta jubilej in lepe želje za rojstni dan ter za šestdeset let, posvečenih glasbi. Da bi še naprej živel tako polno življenje in da bi v zdravju in sreči uživala skupaj z ženo!

POGOVOR

Klic, ki je spremenil življenje

»Prinašati Boga pomeni predvsem: po eni strani prinašati ljubezen in po drugi vero in upanje. Konkretno življenje pravih kristjanov je torej najboljše pričevanje za Kristusa, najboljše oznanilo,« je besede Benedikta XVI. v vabilo na novomašne slovesnosti vtkal Gašper Mauko iz Vrbenj, ki je novo mašo konec junija daroval v cerkvi sv. Petra v Radovljici.

MARJANA AHAČIČ

Nova maša je bila tako duhovno kot organizacijsko velik dogodek. Kako ste usklajevali oba vidika, kakšne so bile priprave? Je dogajanje izpolnilo vsa vaša pričakovanja?

"Priprava nove maše gotovo poteka na več ravneh in v daljšem časovnem obdobju. V širšem smislu je prva priprava novomašnika samega, ki se na mašniško posvečenje in novo mašo pripravlja tekom šestletnega študija na Teološki fakulteti in vzporedni formaciji v Bogoslovnem seminšču. V ožjem pomenu pa se priprava novomašnih slovesnosti prične približno pol leta pred samim dogodkom. Bodoči novomašnik prosi enega izmed bogoslovcev nižjih letnikov, da sprejme službo novomašnega ceremoniarja, ki bdi nad celotno pripravo nove maše in je neke vrste »informativna centrala« za komunikacijo med novomašnikom in njegovim družino ter župnijo. Sledi povpraševanje in zbiranje ponudb za najem prireditvenega šotora, ansambla, izvedbo gostinskih storitev, snemanja, fotografiranja in še drugih večjih ali manjših storitev, ki so potrebne pri tovrstnih prireditvah. V župniji se oblikuje odbor ožjih sodelavcev pri pripravi nove maše, ki skupaj z župnikom in ceremoniarjem poskrbijo za praktično izvedbo vsega dogovorjenega. Pri tem jim seveda pomaga množica prostovoljcev, ki darujejo svoj čas in dobro voljo pri postavljanju šotora, pripravi miz, pletenju vencev, krašenju cerkve, postavljanju mlajev, peki peciva, petju in asistenci pri bogoslužju in še bi lahko naštevali. Poleg bolj praktične ravni pa je veliko priprav tudi na področju oblikovanja same liturgije, tj. maše, litanij in drugih pobožnosti. Poskrbeti je bilo potrebno tudi za duhovno pripravo župnije. V tednu pred novo mašo so maševali

in pridigali duhovniki, ki so kot novomašniki izšli iz radovljiške župnije ter navzočim spregovorili o pomenu Božjega klica in duhovniške službe. Pri eni izmed maš je prepeval tudi duhovniški oktet Oremus. Kot lahko vidimo gre res za preplet duhovnega in praktično-organizacijskega vidika, ki globoko poveže ne le farane, ampak tudi širšo krajevno skupnost.

Sama nova maša je preseгла pričakovanja. Razveselilo nas je že samo vreme, ki je bilo, lahko rečem, idealno. Dalje pa tudi odlična organizacija in nepričakovano velik obisk ljudi, postregli smo jih namreč okrog tisoč. Posebno zahvalo za njihovo naklonjenost, pomoč in podporo si zaslužijo Občina Radovljica z g. županom Cirilom Globočnikom na čelu, člani PGD Radovljica, Pihalni orkester Lesce in podjetje DG69, ki je doniralo sadje. Seveda pa ne smem pozabiti tudi prostovoljcev iz župnij Radovljica in Domžale ter vaščanov iz domačih Vrbenj, ki so opravili velikansko delo. Vsem en velik »Bog lonaj!«.

Izhajate iz verne družine. Je to glede na vaše izkušnje pomemben pogoj za to, da se nekdo odloči za duhovniški poklic? Kako je vaša družina sprejela vašo odločitev za to odgovorno poslanstvo? Ste se za pot duhovnika odločili že zgodaj?

"Za duhovniški poklic sem se odločil relativno pozno. Bilo je v drugem semestru prvega leta študija na Veterinarski fakulteti. Ko sem se prvič v življenju resneje začel spraševati o smislu lastnega življenja, me je kot blisk prešinila misel, da bi postal duhovnik. Preblisk je bil resnično Božji klic, ki mi je življenje obrnil na glavo. O duhovništvu namreč prej nisem nikoli razmišljal. Vedno sem se videl v vlogi družinskega očeta, kar naenkrat pa mi je Bog zaupal drugačno, a podobno poslanstvo, namreč, da posta-

nem »duhovni« oče v »družini Božjih otrok«. Ob tem ne morem zanikati, da je na odločitev vplivala tudi vzgoja in prisotnost katoliške vere v družini, vendar pa v splošnem to ne more biti prvi in edini vzrok za takšno odločitev. Božji Duh veje kjer hoče in kliče kogar hoče. Bog ne gleda na narodnost, barvo kože, socialni, politični in ideološki status, v imenu katerih si ljudje v medsebojnih odnosih nemalokrat v svoji intelektualni omejenosti postavljamo meje in prepreke. Črn, rdeč, bel, moder, zelen, za Boga smo vsi enaki in od Boga vsi enako ljubljeni, razlika je le v tem, koliko smo Njegovi ljubezni pripravljeni odpreti svoje srce.

Moja odločitev za duhovništvo je bila v družini kljub presečenju v splošnem pozitivno sprejeta. Pri materi bolj, pri očetu sicer malo manj, vendar pa mi je navkljub vsemu zagotovil svojo podporo, če sam menim, da bom v tem poklicu srečen in zadovoljen."

Mladi se po eni strani v zadnjih desetletjih manj odločajo za duhovniške poklice, kot so se pred na primer 50, 100 leti, po drugi strani pa je šlo v tistih časih pri tej odločitvi morda večkrat tudi za interes družine, medtem ko gre sedaj verjetno najpogosteje za globoko osebno odločitev. Ste imeli na poti do mašniškega posvečenja kdaj pomisleke, morda interes, da bi bili strokovno dejavni tudi na drugih področjih?

"Drži, da so se v zgodovini ljudje dostikrat odločali za duhovništvo iz karierističnih, materialističnih ali drugih manj pobožnih nagibov, vendar pa vseh ne smemo metati v isti koš. Duhovniški ali redovniški stan je marsikateremu fantu ali dekletu omogočil socialno varnejše in intelektualno neprimerno boljše okolje, kot mu ga je lahko nudila povprečna slovenska kmečka družina, ki se je zaradi številčnosti nemalokrat težko preživljala. Poleg tega pa je med njimi mogoče najti tudi ogromno fantov in deklet, ki so v poklic vstopili z iskreno pobožnostjo in strahospoštovanjem do Božjih skrivnosti ter globoko ljubeznijo do slovenskega naroda.

V današnjem času gotovo velja, da so iz različnih razlogov, predvsem zaradi določene družbene klime, naše odločitve za duhovništvo mogoče za odtenek težje in jih je manj, gotovo pa iskrene in izvirajoče iz globoke izkušnje osebne vere v Boga. Bog namreč Cerkev naklanja toliko poklicev, kolikor jih



Gašper Mauko / FOTO: TINA DOKL



Slovesno dogajanje se je ves dan nadaljevalo tudi na trgu pred cerkvijo. / FOTO: TINA DOKL

Cerkev v danem trenutku potrebuje in izmoli. Glede pomislekov pa vam odgovorim sledeče: Pomisleki so nekaj, kar človeka spremlja skozi celoto in na vseh področjih njegovega življenja. Poklic, stan, bivalno okolje, odločitve in iskanja, vse je zaznamovano s pomisleki. Ker človek nima uvida v lastno prihodnost, ga zaznamuje negotovost, ki je leglo pomislekov. Vendar, če človek odkrije smisel in poslanstvo svojega življenja in ga stalno ohranja živega v svoji zavesti, bodo tudi pomisleki ob tem temelju vedno znova zbledeli v nič."

Kakšen je po vaših izkušnjah danes odnos mladih do vere, do Cerkve?

"Na to vprašanje ni enostavnega odgovora, vsako posploševanje pa bi nam dalo pomanjkljivo sliko realnosti. Odnos mladih do Cerkve in vere je namreč močno odvisen od okolja v katerem se je

njihov odnos tekom odrasčanja oblikoval. Kakor je raznoliko družinsko, izobraževalno in širše družbeno okolje, toliko je raznolik tudi odnos mladih do vere in Cerkve. Za nekatere sta vera in Cerkev zgolj ovira na poti osebne »svobode«, za druge pot iskrenega veselja, življenja po evangeliju in pričevanja za Boga, za tretje pa prostor brezbrzičnosti in vseenosti. Nekateri svoje »mnenje« enostavno privzamejo iz okolja, drugi si ga ustvarijo v zrejšem osebem premisleku, tretjim pa niti ni v interesu, da bi si o omenjeni temi oblikovali kakršnokoli mnenje. Taka pluralnost misli, mnenj, vere in nevere nam daje jasno vedeti, da v tem segmentu ne more biti lahkega in enostavnega odgovora, ampak bi tema zahtevala več pozornosti, časa in prostora."

Kaj je tisto, za kar si boste kot duhovnik posebej prizadevali?

"V prvi vrsti si bom prizadeval za uresničevanje tistega, kar bistveno zaznamuje duhovniško službo: podeljevanje zakramentov, oznanjevanje Božje besede in karitativna dejavnost. Svetu želim prinašati oznanilo o Bogu, ki nas je tako vzljubil, da je dal svojega edinorojenega Sina, da bi se nihče, kdor vanj veruje, ne pogubil, ampak bi imel večno življenje."

Kam vas vodi pot v naslednjih mesecih, letih?

"Z dekretom krajevnega ordinarija 1. avgusta nastopim službo kaplana v župniji Vrhnika."

Imate tudi kaj prostega časa, morda hobi, s katerim se ukvarjate?

"V prostem času, ki ga sicer ni veliko, se rad podam v hribe, preberem katero od bolj ali manj teoloških knjig ali poljudnoznanstvenih revij ter se ukvarjam z glasbo."



Nova maša v radovljiški cerkvi sv. Petra / FOTO: TINA DOKL

GOSPODARSTVO

Živa kulturna dediščina

Čebelarja Brane Kozinc in Anja Bunderla sta dala pobudo, da se posebna oblika čebelarjenja, značilna za naše kraje, vpiše v register žive kulturne dediščine.

PETER KOLMAN

»Pri pregledovanju zapisov o čebelarjenju na Gorenjskem sem prišel do podatka, da je prvi zapis o selitvi čebel na pašo že iz leta 1691.« je o pobudi povedal Brane Kozinc. Na dan sv. Bonifacija, 5. junija, so iz vasi Spodnje in Zgornje Gorje prepeljali oz. prenesli 72 panjev čebel na pašo v poključke gozdove. To so sicer naredili ponoči, brez vednosti zakupnika gozdov, za kar so mu morali naknadno oddati 8 panjev čebel z medom in voskom za upo-

vajem modernejših in večjih panjev pa so se čebele prevržale v bolj oddaljene kraje s pomočjo železnice, tudi do Slavonije, Vojvodine in Dalmacije, po letu 1970 pa so se pojavili prvi prevozni čebelnjaki.

Po besedah Kozinca naj bi bil postopek vpisa v register žive kulturne dediščine, ki ga vodi ministrstvo za kulturo, končan do konca leta. Pobudo z imenom Prevozno čebelarstvo – tradicionalno slovensko čebelarjenje je delovna skupina že ocenila kot primerno za vpis v register. Koordinator in nosilec



Prevozno čebelarstvo je značilno za naše kraje. / FOTO: BRANE KOZINC

rabo pasišča, kar po besedah Kozinca potrjuje, da se je prevozno čebelarjenje začelo prav pri nas.

Takrat je bil na Kranjskem v uporabi panj kranjič, ki je bil zelo primeren za prevažanje oz. prenašanje čebel na pašo. V začetku so čebelarji panje prenašali v krošnjah, kasneje pa prevažali z vprežnimi vozmi, ki so imeli posebne verige za blaženje tresljajev po makadamskih poteh. Ta način čebelarjenja je na Dunaju predstavil Anton Janša, ki ga je cesarica Marija Terezija leta 1967 imenovala za prvega učitelja čebelarstva. Njegovo znanje in veščine so se prenesli po celotni Avstro-Ogrski. Z raz-

bo Čebelarstva zveza Slovenije, ki bo tudi sodelovala pri pripravi kriterijev za pridobitev naziva prevoznega čebelarja. Ta bo moral zado- stiti določenim pogojem, glede na lastno tradicijo, število prevoznih panjev Imel pa bo pravico uporabe znaka žive kulturne dediščine, pa tudi znamka slovenskega čebelarstva bo s tem postala še bolj prepoznavna. Uspešen vpis prevoznega čebelarjenja v register žive kulturne dediščine bo po besedah Anje Bunderla pomenil še eno nadgradnjo in dal čebelarjem, radovljiskemu ter slovenskemu čebelarstvu mesto, ki si ga zaslu- žijo.

Elan čaka ruske lastnike

Večinski, 95,1-odstotni lastnik Elana bo – ko bo nakazala kupnino – postala družba Wiltan Enterprises Limited, ki je v stoddostni lasti ruskega VR Global Partners. Preostalih 4,9 odstotka lastništva bo imela ameriška družba Merrill Lynch International. Prvi odzivi na prodajo so pozitivni.

URŠA PETERNEL

Po treh letih poskusov prodaje Elana je bila pred kratkim vendarle podpisana pogodba o prodaji stoddotnega deleža podjetja. Slovenski državni holding je skupaj

s podjetjema Triglav Naložbe, D.S.U., in Modra zavarovalnica pogodbo o prodaji sklenil s kupcema Merrill Lynch International in Wiltan Enterprises Limited. Slednji je postal 95,1-odstotni lastnik Elana, medtem ko bo

Gorenjce sta naučila ceniti dobro vino

Vinoteka Sodček, ki jo vodita Aleš in Mojca Čebašek, letos praznuje 20. obletnico delovanja. - Čebaškova z vinom zalagata večino boljših hotelov in restavracij v okolici, pa seveda številne domačine.

MARJANA AHAČIČ

"Po vino v Sodček," je besedna zveza, ki naj ne bi bila prav tipična za Gorenjce. Da je to, vsaj na zgornjem Gorenjskem, vendarle poslala, gre zasluga Radovljčanu Alešu Čebašku in njegovi soprogi Mojci, ki sta pred dvajsetimi leti prav na vходу v staro mestno jedro Radovljice odprla vinoteko Sodček. "Ko smo začeli, je večina Gorenjcev v glavnem razlikovala med črnim in belim vinom, kaj več je bilo samo za poznavalce," se začetkov pogumnega poslovnega podviga spominja Aleš Čebašek. "Prvi kupci, ki so hodili k nam, so prišli po liter, dva ... na pipo. Amapak potem so šle stvari v dveh desetletjih skokovito naprej. Ljudje zdaj še zdaleč niso več zadovoljni samo z "litrom belega", povečuje se prodaja buteljčnih vin, večina, ki pride k nam, precej dobro ve, kakšne vrste vina si želijo imeti, mi pa svetujemo s podrobnostmi. Tako smo nekako ujeli korak s svetom in razvijajočo se kulinariko," pravi Aleš, in dodaja, da v ospredje že vseh dvajset let postavljajo predv-

"Ko smo začeli, je večina Gorenjcev v glavnem razlikovala med črnim in belim vinom, kaj več je bilo samo za poznavalce."

sem kvaliteto. "Sodelujemo z vsemi boljšimi slovenskimi vinarji, obenem pa odkrivamo nove, mlade, zanimive, s katerimi se povezujemo." Razumljivo je, da sta zakonca Čebašek s takšnim načinom dela v dvajsetih letih pridobila kupce tako med posamezniki kot podjetji. Ponosna sta, da že vse od



Aleš in Mojca Čebašek s hčerko Ano, ki se tudi že vključuje v delo v vinoteki. / FOTO: GORAZD KAVČIČ

prvi let, kar sta odprla vrata radovljiskega Sodčka, z vinom zalagata vse boljše hotele in restavracije in hotele, opažata pa, da iz leta v leto več kvalitetnega vina prodata tudi v maloprodaji.

Ob jubileju, dvajsetletnici, sta v vinoteki na novo uredila tudi degustacijsko sobo, kjer z bogastvom okusov slovenskih vin seznanjata obiskovalce Slovenije, ki pot v Sodček najdejo sami ali v

okviru organiziranih skupin. "Trenutno je največ povpraševanja po pitnih, svežih vinih, tako belih kot rdečih," pojasnjujeta aktualne trende. Zadovoljna sta, da je tudi pri nas vedno več ljudi, predvsem mladih, ki jih vino, predvsem v povezavi s hrano, zanima, in ki so pripravljeni raziskovati nove okuse.

A pomemben del Sodčka so tudi domačini, ki tja enostavno zavijejo na kozarček ali dva. Tudi zanje vinoteka, v kateri sodov morda ni toliko, kot bi jih človek glede na ime pričakoval, se pa zato tako rekoč za vsakega najde prava steklenica vina, v teh dvajsetih letih postala pomemben del starega mesta. Tja zavijejo po buteljko za darilo, po "liter belega" za h kosilu, na požirek vina po koncertu ali enostavno na kozarček ob klepetu s prijatelji.



Čeprav Čebaškovi z vinom zalagajo velike hotele in restavracije ter na degustacijah gostijo skupine turistov z vsega sveta, v Sodček na kozarec žlahtne kapljice prav radi pridejo tudi številni Radovljičani. / FOTO: GORAZD KAVČIČ

razmerij s finančnimi in drugimi upniki. Po neuradnih informacijah naj bi tako kupca do septembra poravnala 12 milijonov evrov tako imenovane nedovoljene državne pomoči iz leta 2008. Prvi odzivi na prodajo so pozitivni, tako vodstvo Elana kot sindikat z optimizmom gledata v prihodnost. »Upam, da je prodaja Elana za elanovce končno premik na bolje; da se zaključijo dolgotrajno vprašanje vrnitve državne pomoči in s tem strah pred insolventnostjo,« je dejal predsednik sindikata v Elanu Dušan Fer-

jan. »Pričakujemo ohranitev delovnih mest, stabilno financiranje proizvodnje in razširitev prodajnih trgov. Vsekakor upamo, da bo novi lastnik v Elanu videl pridne in sposobne delavce in da odpuščanje ne bo potrebno,« je dejal Ferjan, ki si želi predvsem stabilnosti v podjetju. »Po dolgotrajnem postopku prodaje Elana menimo, da bodo s tem tudi zagotovljeni pogoji za stabilizacijo družbe in njene poslovanja,« pa je povedala predsednica uprave Elana Andreja Košir in dodala, da Elan trenutno dobro posluje.

Elan bo torej, ko bo plačana tudi kupnina, prešel v večinsko rusko last.

Kot so zatrtili prodajalci, ki višine kupnine niso razkrili, bosta kupca Elanu omogočila nadaljnji obstoj in dokončno ureditev dolžniško-upniških

ameriška družba imela 4,9 odstotka lastništva. Wiltan Enterprises Limited je v stoddostni lasti ruskega VR Global Partners, Merrill Lynch International pa je ameriška družba v lasti Bank of America Merrill Lynch.

PRIREDITVE

14. avgusta–4. septembra

14. AVGUSTA

KinoKitka ob 19. uri: **MINIONI**, 3D, Linhartova dvorana Radovljica*
33. FESTIVAL RADOVLJICA ob 20. uri: **VOLK FOLK** (Slovenija): **SLOVENSKE LJUDSKE PESMI IN PLESI**, Radovljiška graščina*

15. AVGUSTA

LETNI KINO ob 21. uri: **NA KONCU MAVRICE**, trg pred Linhartovo dvorano Radovljica*

16. AVGUSTA

33. FESTIVAL RADOVLJICA ob 20. uri: **MUSICA NOVA** (Francija): **MOTETI JACOBUSA HANDLA – GALLUSA**, Cerkev sv. Petra*

18. AVGUSTA

33. FESTIVAL RADOVLJICA ob 20. uri: **LE MIROIR DE MUSIQUE** (Francija, Italija, Nemčija): **UMETNOST RECITACIJE OD HOMERJA DO POLIZIANA**, Radovljiška graščina*

19. AVGUSTA

33. FESTIVAL RADOVLJICA ob 18. uri: **ZAKLJUČNI KONCERT UDELEŽENCEV TEČAJA ZA KLJUNASTO FLAVTO**, Radovljiška graščina*

20. AVGUSTA

33. FESTIVAL RADOVLJICA ob 20. uri: **MARIA CRISTINA KIEHR, IL CORO D ARCADIA** (Argentina, Italija): **ITALIJANSKE BAROČNE KANTATE**, Radovljiška graščina*

21. AVGUSTA

FESTIVAL AVSENIK, Begunje na Gorenjskem*

LETNI KINO ob 21. uri: **LEVIATAN**, trg pred Linhartovo dvorano Radovljica*

22. AVGUSTA

REKREATIVNO-ZABAVNA PRIREDITEV ob 9.30: **4. BEGUNJSKA AVANTURA**, start pred TIC-em v Begunjah*

FESTIVAL AVSENIK, Begunje na Gorenjskem*

33. FESTIVAL RADOVLJICA ob 20. uri: **LEON BERBEN** (Nizozemska): **JOHANN SEBASTIAN BACH – UMETNOST FUGE**, Cerkev Marijinega oznanjenja, Velesovo*

23. AVGUSTA

FESTIVAL AVSENIK, Begunje na Gorenjskem*

33. FESTIVAL RADOVLJICA ob 20. uri: **SEQUENTIA** (Francija): **IZ KAROLINŠKIH PALAČ 8.–10. STOLETJA**, Radovljiška graščina*

24. AVGUSTA

GLASBENA DELAVNICA od 9. do 17. ure: **10. JUBILEJNA MEDNARODNA AVSENIKOVA GLASBENA DELAVNICA**, glasbena šola Avsenik, Begunje na Gorenjskem

25. AVGUSTA

GLASBENA DELAVNICA od 9. do 17. ure: **10. JUBILEJNA MEDNARODNA AVSENIKOVA GLASBENA DELAVNICA**, glasbena šola Avsenik, Begunje na Gorenjskem

GLASBENI NASTOP ob 18. uri: **NASTOP IN DRUŽABNI VEČER UDELEŽENCEV MEDNARODNE AVSENIKOVE GLASBENE DELAVNICE**, Gostilna Avsenik, vrt pod kostanji, Begunje na Gorenjskem

DNEVI POEZIJE IN VINA, PESNIŠKO BRANJE IN DEGUSTACIJA ob 19. uri: **JUSTYNA BARGIELSKA** Poljska, **FORREST GANDER ZDA**, **MATTHIAS GÖRITZ** Nemčija, Vila Podvin

26. AVGUSTA

GLASBENA DELAVNICA od 9. do 17. ure: **10. JUBILEJNA MEDNARODNA AVSENIKOVA GLASBENA DELAVNICA**, glasbena šola Avsenik, Begunje na Gorenjskem

27. AVGUSTA

LETNI KINO ob 21. uri: **POPOTOVANJE TISOČERIH OKUSOV**, trg pred Linhartovo dvorano Radovljica*

ČETRTOVA OSVEŽITEV NA TRGU ob 21. uri: **101KA BAND**, Linhartov trg, Radovljica

28. AVGUSTA

Kinokitka ob 18. uri: **ZMAJČEK KOKOS**, Linhartova dvorana Radovljica*

Kinokitka ob 20. uri: **FANTASTIČNI ŠTIRJE**, Linhartova dvorana Radovljica*

29. AVGUSTA

15. LANGUSOVI DNEVI: **SLIKARSKA KOLONIJA**, Kamna Gorica

DNEVI VEČNO MLADIH FANTOV: **41. POHOD VEČNO MLADIH FANTOV**, **KONCERT PIHALNIH ORKESTROV Z GOSTI IN VESELICA Z ANSAMBLIOM GREGORJI**, Radovljica

Kinokitka ob 18. uri: **ZMAJČEK KOKOS**, Linhartova dvorana Radovljica*

Kinokitka ob 20. uri: **FANTASTIČNI ŠTIRJE**, Linhartova dvorana Radovljica*

30. AVGUSTA

Kinokitka ob 18. uri: **ZMAJČEK KOKOS**, Linhartova dvorana Radovljica*

Kinokitka ob 20. uri: **FANTASTIČNI ŠTIRJE**, Linhartova dvorana Radovljica*

4. SEPTEMBRA

15. LANGUSOVI DNEVI, od 9. do 13. ure: **LANGUSOVI ČOPIČI**, Kamna Gorica

ob 17. uri: **MEDDRUŠTVENA VAJA PGD LIPNIŠKE DOLINE**, športno igrišče Kamna Gorica

ob 19. uri: **ODPRTJE RAZSTAVE IN PODELITEV PRIZNANJ**, Dom krajanov Kamna Gorica

Razstave in delavnice

POKRAJINA OD BLIZU IN DALEČ, fotografska razstava Drago Vogrinc, galerija Pasaža, Radovljiška graščina, Radovljica (od 1. do 30. septembra)

TUKAJ DELAMO KLOBUKE, fotografska razstava argentinskih avtoric, Muzejska hiša Mežnarija, Kamna Gorica (od 1. do 31. avgusta)

RAZSTAVA KERAMIČNIH DEL SKUPINE G12 (Marta in Karlo Pavlinc, Lučka Šičarov, Dani Žbontar), Šivčeva hiša, Radovljica (od 3. junija do 23. avgusta)

RAZSTAVA AKADEMSKIH SLIKARJEV Lee Houdournik, Mete Šolar, Izidorja Kunčiča in Brigitte Požegar Mulej ter akademske oblikovalke Andreje Pogačar, Galerija Brigita, Lancovo (od 16. julija do 16. avgusta)

POLETNE DELAVNICE V VIGENJCU VICE, vsak torek med 10. in 13. ter med 15. in 18. uro, **DEMONSTRACIJE ROČNEGA KOVANJA ŽEBLJEV**, Kropa

MALA DELAVNICA SVEČK, vsak torek ob 11. uri, Čebelarski muzej, Radovljica

POZDRAV SPOD TURNA, izbor razglednic z motivi božjepotnih cerkva v Občini Radovljica in njeni okolici, vsak torek do nedelje med 10. in 18. uro, razstavni hodnik Radovljiške graščine

OBVESTILO: Galerija Šivčeva hiša bo zaradi pleskarskih in restavratskih del zaprta od 24. 8. do 18. 9.



Z zvezdico (*) so označene prireditve z vstopnino.

Več informacij o posameznih prireditvah je na voljo na spletni strani www.radolca.si/kaj-poceti/. Dogodke za objavo v napovedniku pošljite po elektronski pošti na turizem@radolca.si. Za tedensko obveščanje o dogodkih se prijavite na naš elektronski naslov. Organizatorji prireditve si pridružujejo pravico do spremembe programa.

Svetovni dan piva

Prvi petek v avgustu smo praznovali svetovni dan piva, osvežilne alkoholne pijače, ki ima tudi pri nas veliko privrženecov. Greta in Nejc Bole v radovljiški kavarni Kino ponujata kar petdeset različnih okusov.

MARJANA AHAČIČ

»Kultura pitja piva je pri nas nedvomno v vzponu,« pravi Nejc Bole, »Ljudje že dolgo več ne posegajo le po pločevinkah obeh najbolj znanih slovenskih pivovarjev, vse bolj se uveljavljajo manjši pivovarji z butično ponudbo drugačnega, posebnega piva, katerega najpomembnejša značilnost so bolj izraziti okusi, od čokolade do citrusov in jabolk,« pove.

Po njegovih izkušnjah ljudje v zadnjem času pivo pijejo na podoben način kot vino.

»Pridejo na kozarec, morda dva, vedo, kaj želijo, imajo svoje priljubljene okuse, pivovarje.« Boletova gostom postrežeta pivo sedmih slovenskih pivovarjev, največ izbire pa imata med vrstami piva pivovarne Carniola iz Žirovnice. »Vsi pripravljajo kvalitetno pivo iz slovenskega hmelja, tako svetlo kot temno, različnih okusov. Različnim ljudem so vseh različni okusi, le eno je zlasti v teh poletnih dneh skupno vsem: pivo mora biti servirano hladno,« z nasmehom pove Nejc Bole.



Gostje že dolgo ne izbirajo več le med Laškim in Unionom, v zadnjem času je vse bolj priljubljeno pivo izrazitejših okusov, ki ga pripravljajo slovenski pivovarji. / FOTO: PRIMOŽ PIČULIN

Ležišča, ki jih sanjate podnevi

mesec brez DDV na ležišča
AKCIJA VELJA AVGUSTA

SLOVENSKA POSTELJA
www.postelja.com
MODRA ŠTEVILKA
080 14 99

Vse za boljši spanec: ležišča po meri, otroška ležišča, posteljnina, vzglavniki, posteljni okvirji, letvena dna ...

BEGUNJE, Zapuže 10 B (bivša tovarna Sukno), tel.: 04 532 57 75
KRANJ, Koroška cesta 2 (Stara pošta), tel.: 04 231 67 61

KUPON ZA DODATNI 5% POPUST V AVGUSTU

Linhartov trg zavzeli vitezi

Na Linhartovem trgu so se ob dvajsetem srečanju mest na Venerini poti zbrali jezni in razočarani vitezi, ki so zahtevali pojasnilo, zakaj se pred stojnicami in v središču srednjeveške Radovljice ni zbralo več obiskovalcev. »Prišel je dež in jih pregnal,« so jim jeli hitro razlagati tisti, ki so ostali zadolženi za varovanje graščine.

TJAŠA STERLE POLAK

Pred začetkom 33. Festivala Radovljica so igralci igralske skupine Gašperja Lambergarja s slavnostnim prihodom na trg, kjer so jih pričakale vzhičene grajske gospe, odprli zabaven zgodovinski dogodek, ki je vključeval tudi nekaj mečevanja in navdušujoč katapult. Za slednjega so se zagreli predvsem odrasli, ki so že kovali nakup manjše

replike, da bi se v toplini dnevnih sob lahko za zabavo obmetavali s čokoladnimi bonboni. Sicer pa so obiskovalce poleg lokostrelcev navdušili še rezbarji, zeliščarji, medicinarji, čebelarji, pletarji, lončarji, čipkarice, predice, tkalci, pletilje, lutkarica in drugi večji obrtniki. Venerino pot po 52 mestih sedanje Češke, Avstrije, Italije in Slovenije je v 13. stoletju prehodil Ulrik Lichtenstein-

ski, njegovo popotovanje pa je opisano v avtobiografski pesnitvi Ženska služba. Ulrik je bil med potovanjem namreč preoblečen v boginjo ljubezni Venero. Slavni vitez je nekaj časa preživel tudi na gradu Kamen pri Begunjah. Njemu v čast je zato KD Igralska skupina Gašperja Lambergarja uprizorilo nekaj srednjeveških iger (Meč za prestolonaslednika, Ženinove težave), pokazat pa so se prišli tudi iz KUD Radovljica – Linhartov oder, ki so skupaj s kvintetom Tivoli odigrali odgovor na vprašanje Kje pa je ta Venerina pot? in igro Grešnik z razlogom, ter KD Kropa – dramska skupina Čofta, ki je zabavala z igro Pej no hodiče past. Obiskovalce – tako tuje kot domače – je oklestilo slabo vreme, a samo do prvih rahlih sončnih žarkov, potem se je na Linhartovem trgu že trlo zgodovinskih navdušencev, ki so se hoteli ozaljšati s kakšno princeskino krono ali pa se opremiti s kakšnim urnim konjičem.



Mečevanje je najbolj navdušilo najmlajše obiskovalce.



Nad sovražnika so se spravili s katapultom.



Vitezi so se spravili nad berača, ki je kradel s stojnic.

V reliju med mlajšimi

Aljoša Novak iz Hraš pri Lescah (Dirkalno društvo R) sodi med mlajše tekmovalce v državnem prvenstvu v reliju, ki posegajo po mestih v ospredju. V tem športu je od leta 2010, ko se je ob zaključku sezone preizkusil na treh dirkah. V letošnji sezoni je imel precej višja pričakovanja. »Za nami so trije reliji v državnem prvenstvu. Samo enkrat smo prišli do cilja. V Mariboru smo imeli nesrečo, v Velenju smo računali, da bi nastopili še z močnejšim dirkalnikom, vendar je že pred startom odpovedal motor. Na tretjem reliju v Železnikih pa smo osvojili skupno četrto mesto in s tem smo glede na vse več kot zadovoljni. Po dogodkih v letošnji sezoni mi je na začetku manjkalo nekaj samozavesti. Ravno uvodni hitrostni preizkušnji pa sta bili najdaljši, tako da je bilo v naslednjih težko nadomestiti zaostanek in narediti večjo razliko. Upam, da nam bo šlo na naslednjih dirkah vse po načrtih, da naredimo še kakšen dober rezultat in gremo z dobro popotnico v naslednjo sezono. Ambicije za naprej še imam,« je povedal 23-letnik, ki ga naslednji reli za državno prvenstvo čaka septembra. Njegov sovoznik je Matej Čar iz Spodnje Idrije.



Aljoša Novak (desno) s sovoznikom Matejem Čarom / FOTO: GORAZD KAVČIČ

Fotografski natečaj: Dogodki v Občini Radovljica 2014



Gračakov ples, avtor Ljubo Jančič, diploma